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Hocauka cbc ceaHan Bogay - YITbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa u3nonasare MalMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUMKKA.
XAOOKOTITIKO TPOAKTEP HE EMOXOVUEVO XEIPLoTH - OAHTIES XPHEME

MPOZOXH: mptv xpnotp JOETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXEIPLSIO0.
@ Vezetéiiléses fiinyirégép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata elétt ol el figyel a jelen kéziknyv

Masina de tuns iarba cu sofer la volan - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza magina, cititi cu atentie manualul de fata.

E3poBan Kocuinka ¢ cugeHbem - PYKOBOZCTBO MO SKCMNIYATALIMK
BHUMAHME: npetkpae 4em nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBO/ACTBO MO 3KCMyaTaluuu.

@ Kosagka so sediacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Oturan siiriiciilii gim bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once 1ceren Kil le okuyun.
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[1] DATI TECNICI F72FL
[2] |Potenza nominale * kW 6,5+7,1
[3] |Giri al minuto * min-’! 2800 + 100
[4] |Impianto elettrico \Y% 12
[5] |Pneumatici anteriori 11 x4-4
[6] |Pneumatici posteriori 15 x 6-6
[7] |Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,5
[8] |Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,0
[9] [Massa* kg 159 +192,5
[10] [Raggio minimo di erba non tagliata cm 70
[11] |Altezza di taglio cm 3+8
[12] |Larghezza di taglio cm 71
[13] Eﬁzggsé?gsaﬁ;ﬁa;ﬁz (indicativa) a 3000 min~! km/h 0-88
[14] 3:32;?('1?2\%?;;;8;&?: (indicativa) a 3000 min! km/h 15+68
15[t vlocta con caenodarne
[16] |Dimensioni
[17] [Lunghezza con sacco (lunghezza senza sacco) mm 1860 (1553)
[18] |Larghezza mm 765
[19] |Altezza mm 1107
[20] [Codice dispositivo di taglio gi]gggggg
[21] |Capacita del serbatoio carburante litri 4
[22] |Livello di pressione acustica dB(A) 85,1
[23] |Incertezza di misura dB(A) 1,1
[24] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99
[23] |Incertezza di misura dB(A) 0,4
[25] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100
[26] |Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? 0,99
[23] [Incertezza di misura m/s? 0,36
[27] [Livello di vibrazioni al volante m/s? 3,14
[23] |Incertezza di misura m/s? 0,21
[40] ACCESSORI A RICHIESTA
[41] |Carica batterie di mantenimento v
[42] [Kit per “mulching” v
[43] |Telo di copertura v

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.



[1] BG - TEXHUYECHU AAHHW

[2] HommuHanHa mowHocT *

[3] O6opoT B MMHYTa (*)

[4] EnekTpuyecka cuctema

[5] MpeaHu rymm

[6] 3aaHu rymmn

[7] Hansrate npegHo HanomnBaHe

[8] HansraHe 3agHo Hanomneaxe

[9] Maca (*)

[10] MuHMManeH paauyc Ha HenoapAsaHa Tpesa

[11] BucounHa Ha KoceHe

[12] Wu1puHa Ha KoceHe

[13] XuapocTatuyHa TpaHemucus - CKOpoCT Ha
HanpeggaHe (MHAMKaTuBHa) - 3000 min-1

[14] MexaHu4Ha TpaHcmucKa - CKOpOCT Ha
HanpeggaHe (MHAMKaTMBHa) - 3000 min-1

[15] paHMLa Ha CKOpOCTTa C Bepura 3a CHAr
(aKo Tasu NPUHAANEKHOCT € Npe/BHAEHa)

[16] Pasmepu

[17] [JwbnmuHa c Topbarta 3a cbbupaHe Ha Tpeea
(abnuHa Ges TopGata 3a cbbupaHe Ha Tpesa)

[18] WupuHa

[19] BucounHa

[20] Kopg Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

[21] BmecTumocT Ha pe3epBoapa 3a ropuso

[22] HuBO Ha 3ByKOBO HanAraHe

[23] HecurypHocT Ha amepBaHe

[24] W amepeHo HWBO Ha aKyCTU4YHA MOLHOCT

[25] MapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTMYHA MOLLHOCT

[26] HuBO Ha BUGpaLMK B MACTOTO 3a ynpasieHre

[27] HuBoO Ha BUGpaLMK Ha BONaHa

[40] MpuHaaNemHOCTH NO 3aABKa

[41] 3apaaHo yCTPOWCTBO 3a NoAABbPIKAHE

[42] Ha6op 3a “mulching”

[43] MokpuseH 6peseHT

* 3a cneundryHr AaHHK, BUKTE NOCOYEHOTO Ha
MAEHTM¢MK6L{MDHHMH ETUKET Ha MaluHaTa

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon (*)
[3] Otacky za minutu (*)
[4] Elektroinstalace
[5] Predni pneumatiky
[6] Zadni pneumatiky
[7] Tlak husténi pfednich pneumatik
[8] Tlak husténi zadnich pneumatik
[9] Hmotnost (*)
[10] Minimalni polomér neposecené travy
[11] Vyska sekani
[12] Sitka sekani
[13] Hydrostaticka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000 min-1
[14] Mechanicka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000 min-1
[15] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené prislusenstvi)
[16] Rozméry
[17] Délka s kosem (Délka bez kose)
[18] Sitka
[19] Vyska
[20] Kod sekaciho zafizeni
[21] Kapacita palivové nadrzky
[22] Urover akustického tlaku
[23] Nepfesnost méreni
[24] Uroveri naméFeného akustického vykonu
[25] Urove zarugeného akustického vykonu
[26] Urover vibraci na misté fidide
[27] Uroveti vibraci na volantu
[40] Prislusenstvi na vyzadani
[41] Udrzovaci nabijecka akumulatoru
[42] Sada pro mulCovani
[43] Kryci plachta

* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte z hodnoty
uvedené na identifikaénim Stitku stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[3] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdeek

[6] Baghulsdeek

[7] Pumpetryk for fordeek

[8] Pumpetryk for bagdeek

9] Veegt ()

[10] Minimumsradius af ikke klippet grees

[11] Klippehojde

[12] Klippebredde

[13] Hydrostatisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende) ved 3000 min-1

[14] Mekanisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende) ved 3000 min-1

[15] Hastighedsgreense med snekaeder
(hvis disse er forudset)

[16] Mal

[17] Leengde med opsamlingspose
(leengde uden pose)

[18] Bredde

[19] Hoejde

[20] Skeereanordningens varenr

[21] Braendstofstankens kapacitet

[22] Lydtryksniveau

[23] Maleusikkerhed

[24] Malt lydeffektniveau

[25] Garanteret lydeffektniveau

[26] Vibrationsniveau pa fererseedet

[27] Vibrationsniveau ved rattet

[40] Tilbeher pa forespergsel

[41] Udligningsbatterilader

[42] Seettil “mulching”

[43] Presenning

* For disse data henvises til hvad der er angivet pa
maskinens identifikationsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung (*)

[3] Umdrehungen pro Minute (*)
[4] Elektrische Anlage

[5] Reifen Vorderrader

[6] Reifen Hinterrader

[7] Reifendruck vorne

[8] Reifendruck hinten

[9] Gewicht (*)

[10] Mindestradius nicht geschnittenes Gras
[11] Schnitthéhe

[12] Schnittbreite

[18] t ischer Antrieb - Vorscht
(Richtwert) bei 3000 min!

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] OvopaoTikr oxUg (*)
[3] ZTpodéq ava Aertto (%)
[4] HAekTpIKO oVOTNUA
[5] Epnpocdia eAaoTika
[6] Miow eAacTika
[7] Nieon epumpocbiwY EAACTIKWY
[8] Mieon miow eAAoTIKWV
9] Bdpog ()
[10] EAax(oTn akTiva pn KOPUEVOU XOpTOU
[11] "Yog kormig
[12] MAdtog korrig
[13] Y&pooTartiké cUoTnHa HETAdoong
Taxumra kivnong (evéeikTikn) atig 3000 o.a.A.

[14] Mechanischer Antrieb - Vorschubgesct
(Richtwert) bei 3000 min-1

[15] Geschwir itsgrenze mit Sct ]
(falls als Zubehor vorgesehen)

[16] Abmessungen

[17] Lénge mit Grasfangeinrichtung
(Lange ohne Grasfangeinrichtung)

[18] Breite

[19] Héhe

[20] Code Schneidwerkzeug

[21] Inhalt des Kraftstofftanks

[22] Schalldruckpegel

[23] Messungenauigkeit

[24] Gemessener Schallleistungspegel

[25] Garantierter Schallleistungspegel

[26] Vibrationspegel am Fahrersitz

[27] Vibrationspegel am Lenkrad

[40] Anbaugerate auf Anfrage

[41] Batterieladegerat

[42] “Mulching™kit

[43] Abdeckung

* Fir die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf das
Typenschild der Maschine Bezug.

) oUoTNUa HeTadoong
Taxvmra kivnong (evéelkTikn) atig 3000 o.a.A.
[15] Opto TaxuTTag pe aAucideq xloviou (av
TIpOPAETIETAL WG AEETOUAP)
16] Aaotdoeig
17] Mrjkog pe Kado (Hrikog Xwpig kado)
18] MAdtog
19] "Ygog
20] Kwdikdg ouotrhuatog Kommg
21] XwpnTKOTNTA TOU VTEMOTITOU KAUGi|oU
2] TABN AKOUOTIKNG Ttieong
3] ABeBatdTa pETPNONG
[24] MeTpnpévn oTABUN AKOUTTIKNG l0XV0G
5] Eyyunuévn oTaBun akouaTikig Loxuog
26] Eminedo kpadaouwv ot 6éan Tou 05nyol
27] Eminedo kpadaopwy 0To TIOVL
[40] MapeAkopeva katomy napayyeAiag
[41] ®opTioTriq oLVTHPENONG pnatapiag
[42] Zet “mulching”
[43] KaAvppa nipootaciag

TR RS ®T S

* Tia To oUyKekpIUEVO aTolxelo, EAEYETE Ta 6o avaypddovTat
0TIV ETIKETA TIPOTBIOPIGHOY TOU HNXAVAHATOS

[1] EN - TECHNICAL DATA
[2] Nomlnal power (*)
[

[4] Electrical system
[5] Front tyres
[6] Rear tyres
[7] Front tyre pressure
[8] Rear tyre pressure
[9] Mass (*)
[10] Minimum radius of uncut grass
[11] Cutting height
[12] Cutting width
[13] Hydrostatic transmission
Forward speed (approximate) at 3000 min-1
[14] Mechanical transmission
Forward speed (approximate) at 3000 min-1
[15] Speed limit with snow chains (if available)
[16] Dimensions
[17] Length with grass catcher
(length without grass catcher)
18] Width
19] Height
20] Cutting means code
21] Fuel tank capacity
22] Acoustic pressure level
23] Measurement uncertainty
24] Measured acoustic power level
25] Guaranteed acoustic power level
26] Operator position vibration level
27) Steering wheel vibration level
[40] Optional attachments
[41] Maintenance battery charger
[42] “Mulching” kit
[43] Cloth cover

[
[
[
[
[
[
[
[
[
[

* Please refer to the data indicated on the machine’s
identification plate for the exact figure.
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[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal (*)

[3] Revoluciones por minuto (*)

[4] Instalacion eléctrica

[5] Neumaticos anteriores

[6] Neuméticos posteriores

[7] Presién neumatico anterior

[8] Presion neumatico posterior

[9] Masa (*)

[10] Radio minimo de hierba no cortada

[11] Altura de corte

[12] Anchura de corte

[13] Transmision hidrostética

Velocidad de avance (indicativa) a 3000 min-1

[14] Transmision mecanica
Velocidad de avance (indicativa) a 3000 min-1

[15] Limite de velocidad con cadenas de nieve
(si estuviera previsto el accesorio)

[16] Dimensiones

[17] Longitud con bolsa (longitud sin bolsa)

[18] Anchura

[19] Altura

[20] Cédigo dispositivo de corte

[21] Capacidad del depésito carburante

[22] Nivel de presién acustica

[23] Incertidumbre de medida

[24] Nivel de potencia acustica medido

[25] Nivel de potencia acustica garantizado

[26] Nivel de vibraciones en el puesto de conductor

[27] Nivel de vibraciones al volante

[40] Accesorios bajo pedido

[41] Cargador de bateria de mantenimiento

[42] Kit para “mulching”

[43] Lona de cubierta

* Para el dato especifico, hacer referencia a lo indica-
do en la etiqueta de identificacion de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nominaalvoimsus (*)
[3] Poérded minutis (*)
[4] Elektrisisteem
[5] Eesmised rehvid
[6] Tagumised rehvid
[7] Pumpamise rohk ees
[8] Pumpamise rohk taga
[9] Mass (%)
[10] Loikamata rohu minimaalne raadius
[11] Loikekorgus
[12] Loikelaius
[13] Hudrostaatiline jduiilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne) 3000 min-1
[14] Mehaaniline joutilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne) 3000 min-1
[15] Kiiruspiirang lumekettidega
(kui on ettenéhtud lisaseade)
[16] M&otmed
[17] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)
[18] Lalus
[
[

20] Loikeseadme kood

[21] Kutusepaagi maht

[22] Helirdhu tase

[23] Maotemaaramatus

[24] Mo6detud miravoimsuse tase
[25] Garanteeritud miravoimsuse tase
[26] Vibratsioonitase juhiistmel
[27] Vibratsioonide tase roolis

[40] Valikulised tarvikud

[41] Hooldus akulaadija

[42] ,Multsimis“ komplekt

[43] Katteriie

* Konkreetse info jaoks viidata masina identifitseerimi-
setiketil margitule

[1] FI - TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho (*)
[3] Kierrosta minuutissa (*)
[4] Sahkolaitteisto
[5] Eturenkaat
[6] Takarenkaat
[7] Eturenkaiden tayttépaine
[8] Takarenkaiden tayttopaine
[9] Massa (*)
[10] Loikamata rohu minimaalne raadiusi
[11] Leikkuukorkeus
[12] Leikkuuleveys
[13] Hydrostaattinen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava) 3000 min-1
[14] Mekaaninen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava) 3000 min-1
[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla
(jos kuuluu lisavarusteisiin)
[16] Mitat
[17] Pituus sékin kanssa (pituus ilman sékkia)
[18] Leveys
[19] Korkeus
[20] Leikkuuvalineen koodi
[21] Polttoainesailion tilavuus
[22] Akustisen paineen taso
[23] Mittauksen epavarmuus
[24] Mitattu aanitehotaso
[25] Taattu danitehotaso
[26] Tarinataso kuljettajan paikalla
[27] Térinataso ohjauspyorassa
[40] Tilattavat lisdvarusteet
[41] Yllapitoakkulaturi
[42] Silppuamisvarusteet
[43] Suojakangas

* Madaréttya arvoa varten, viittaa laitteen tunnuslaa-
tassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale (*)
[3] Tours par minute (*)
[4] Installation électrique
[5] Pneus avant
[6] Pneus arriére
[7] Pression de gonflage avant
[8] Pression de gonflage arriére
[9] Masse (*)
[10] Rayon minimal de I'herbe non taillée
[11] Hauteur de coupe
[12] Largeur de coupe
[13] Transmission hydrostatique
Vitesse d’avancement (indicative) & 3000 min-1
[14] Transmission mécanique
Vitesse d’avancement (indicative) a 3000 min-1
[15] Limite de vitesse avec chaines a neige
(si accessoire prévu)
[16] Dimensions
[17] Longueur avec sac (longueur sans sac)
[18] Largeur
[19] Hauteur
[20] Code organe de coupe
[21] Capacité du réservoir de carburant
[22] Niveau de pression acoustique
[23] Incertitude de mesure
[24] Niveau de puissance acoustique mesuré
[25] Niveau de puissance acoustique garanti
[26] Niveau de vibration au poste de conduite
[27] Niveau de vibration au volant
[40] Accessoires sur demande
[41] Chargeur de batterie
[42] Kit pour “mulching”
[43] Housse de protection

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui est
indiqué sur la plague signalétique de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga (*)
[3] Broj okretaja u minuti (*)
[4] Elektricni sustav
[5] Prednje gume
[6] StraZnje gume
[7] Tlak zraka u prednjim gumama
[8] Tlak zraka u straznjim gumama
[9] Masa (*)
[10] Minimalni promjer nepoko$ene trave
[11] Visina kosnje
[12] Sirina kodnje
[13] Hidrostatski prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri 3.000 min-1
[14] Mehanicki prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri 3.000 min-1
[15] Ogranicenje brzine s lancima za snijeg
(ako se radi o predvidenom dijelu dodatne opreme)
[16] Dimenzije
[17] Duzina s kodarom (duzina bez kosare)
[18] Sitina
[19] Visina
[20] Sifra noza
[21] Zapremnina spremnika goriva
[22] Razina zvucnog tlaka
[23] Mijerna nesigurnost
[24] Izmjerena razina zvuéne snage
[25] Zajaméena razina zvuéne snage
[26] Razina vibracija na vozackom mjestu
[27] Razina vibracija na upravijacu
[40] Dodatna oprema na zahtjev
[41] Punjac baterija za odrzavanje
[42] Komplet za “malciranje”
[43] Zastitna cerada

N

* Specificni podatak pogledaijte na identifikacijskoj
etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teliesitmény (*)
[3] Percenkénti fordulatszam (*)
[4] Elektromos rendszer
[5] Eliilsé gumiabroncsok
[6] Hats6 gumiabroncsok
[7] Eliilsé abroncsok légnyomasa
[8] Hatso abroncsok légnyomasa
[9] Toémeg (*)
[10] Nem levégott fii minimalis sugaral
[11] Nyirasi magassag
[12] Munkaszélesség
[13] Hidrosztatikus eréatvitel
Haladasi sebesség (hozzavetélegesen) 3000
ford./perces fordulatszamon
[14] Mechanikus er6atvitel
Haladasi sebesség (hozzavetélegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon
[15] Sebességkorlat hdlanccal (ha tartozék)
[16] Méretek
[17] Hosszuség zsakkal (hosszuséag zsék nélkiil)
[18] Szélesség
[19] Magassag
[20] Vagoegység kddszama
[21] Uzemanyagtartaly kapacitasa
[22] Hangnyomésszint
[23] Mérési bizonytalansag
[24] Mért zajteljesitmény szint.
[25] Garantalt zajteljesitmény szint
[26] A vezetballasnal mért vibracioszint
[27] A kormanynal mért vibracioszint
[40] Igényelt tartozékok
[41] Fenntarté akkumulatortélté
[42] Mulcsozo készlet
[43] Takard ponyva

* A pontos adatot lasd a gép azonosité adattablajan.
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[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia (*)

[3] Apsisukimai per minute (*)

[4] Elektros instaliacija

[5] Priekinés padangos

[6] UZzpakalinés padangos

[7] Priekiniy padangy oro slégis

[8] UZpakaliniy padangy oro slégis

[9] Svoris (*)

[10] Maziausias nenupjautos zolés spindulys

[11] Pjovimo aukstis

[12] Pjovimo plotis

[13] Hidrostatiné transmisija

Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min-1

[14] Mechaniné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min-1

[15] GreiCio riba su sniego grandinémis
(jei 8is priedas numatytas)

[16] Matmenys

[17] ligis su maisu (ilgis be maiso)

[18] Plotis

[19] Aukstis

[20] Pjovimo jtaiso kodas

[21] Alyvos bako talpa

[22] Garso slégio lygis

[23] Matavimo paklaida

[24] I8matuotas garso galios lygis

[25] Garantuotas garso galios lygis

[26] Vibracijy lygis, sédyné

[27] Vibracijy lygis, vairas

[40] Papildomi priedai

[41] Akumuliatoriaus palaikymo jkroviklis

[42] Rinkinys muléiavimui

[43] Apdangalas

* Konkretus specifiniai duomenys yra pateikti jrenginio
identifikavimo etiketéje

[1] LV - TEHNISKIE DATI
[2] Nominala jauda (*)
[3] Apgriezieni minté (*)
[4] Elektroiekarta
[5] Priekséjas riepas
[6] Aizmuguréjas riepas
[7] Priekséjo riepu spiediens
[8] Aizmuguréjo riepu spiediens
[9] Masa (*)
[10] Minimalais nenoplautas zales radiuss
[11] Plau$anas augstums
[12] Plausanas platums
[13] Hidrostatiska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-1
[14] Mehaniska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-1

[15] Atruma i Zojums sniega k&zu izmanto$ana:
gadijuma
(ja 8is piederums ir paredzéts)

[16] Izméri

[17] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[18] Platums

[19] Augstums

[20] Griezgjierices kods

[21] Degvielas tvertnes tilpums

[22] Skanas spiediena limenis

[23] Mérijumu klada

[24] Izméritais skanas intensitates limenis
[25] Garantétais skanas intensitates [imenis
[26] Vibraciju limenis vaditaja vieta

[27] Stires vibraciju limenis

[40] Piederumi péc pieprasijuma

[41] Akumulatoru atbalsta ladétajs

[42] Mulcesanas komplekts

[43] Parvalks

* Preciza vérfiba ir noradita masinas identifikacijas datu
plaksnité.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Nominaal vermogen (*)
[3] Omwentelingen per minuut
[4] Elektrische installatie
[5] Voorbanden
[6] Achterbanden
[7] Bandenspanning vooraan
[8] Bandenspanning achteraan
[9] Massa (*)
[10] Minimum straal ongemaaid gras
[11] Maaihoogte
[12] Maaibreedte
[13] Hydrostatische aandrijving
icati voor i elheid bij 3000 min-1
[14] Mechanische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid bij 3000
min-1
[15] Snelheidslimiet met
(indien dit toebehoren voorzien is)
[16] Afmetingen
[17] Lengte met zak (lengte zonder zak)
[18] Breedte
[19 Hoogte
[20] Code snij-inrichting
[21] Vermogen van het brandstofreservoir
[22] Niveau geluidsdruk
[23] Meetonzekerheid
[24] Gemeten akoestisch vermogen
[25] Gewaarborgd akoestisch vermogen .
[26] Niveau trillingen op de bestuurdersplaats
[27] Niveau trillingen aan het stuur
[40] Accessoires op verzoek
[41] Batterij-oplader voor behoud
[42] Kit voor “mulching”
[43] Afdekzeil

* Voor het specifiek gegeven, verwijst men naar wat aange-
geven is op het identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt (*)

[3] Omdreininger pr. minutt (*)

[4] Elektrisk system

[5] Fordekk

[6] Bakdekk

[7] Lufttrykk foran

[8] Lufttrykk bak

[9] Vekt (*)

[10] Minste radius til ikke klippet gress

[11] Klippehoyde

[12] Klippebredde

[13] Hydrostatisk transmisjon

Fremdriftshastighet (ca.) ved 3 000 o/min.

[14] Mekanisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3 000 o/min.

[15] Hastighetsgrense med snokjettinger (hvis finnes)

[16] Mal

[17] Lengde med oppsamler (lengde uten oppsamler)

[18] Bredde

[19] Hoyde

[20] Artikkelnummer for klippeinnretning

[21] Drivstofftankens volum

[22] Lydtrykkniva

[23] Maleusikkerhet

[24] Malt lydeffektniva

[25] Garantert lydeffektniva

[26] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[27] Vibrasjonsniva ved rattet

[40] Ekstrautstyr etter foresporsel

[41] Batterilader

[42] Mulching-sett

[43] Presenning

* For spesifikk i jon, se pa
identifikasjonsetikett.

[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Moc znamionowa (*)
[3] Liczba obrotow na minute (*)
[4] Instalacja elektryczna
[5] Kota przednie
[6] Kotatylne
[7] Cisnienie powietrza kot przednich
[8] Cisnienie powietrza kot tylnych
[9] Masa (*)
[10] Minimalny promien nieskoszonej trawy
[11] Wysokos¢ koszenia
[12] Szerokos¢ koszenia
[13] Naped hydrostatyczny
Szybko$¢ postepu (przyblizona) przy 3000 min-1
[14] Naped mechaniczny

Szybkosé postepu (przyblizona) przy 3000 min-1
[15] Limit predkosci z taricuchami

(jezeli przewidziane)
[16] Wymiary
[17] Dtugos¢ z pojemnikiem (dtugos$c¢ bez pojemnika)
[18] Szerokos$¢
[19] Wysokosé
[20] Kod agregatu tngcego
[21] Pojemnos¢ zbiornika paliwa
[22] Poziom cisnienia akustycznego
[23] Btad pomiaru
[24] Poziom mocy akustycznej zmierzony
[25] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[26] Poziom drgar na stanowisku kierowcy
[27] Poziom drgari na kierownicy
[40] Akcesoria na zaméwienie
[41] tadowarka akumulatora
[42] Zestaw mulczujgcy
[43] Pokrowiec

* W celu uzyskania konkretnych danych, nalezy

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal (*)

[3] Rotagdes por minuto (*)

[4] Instalagao elétrica

[5] Pneus dianteiros

[6] Pneus traseiros

[7] Presséo dos pneus dianteiros

[8] Pressao dos pneus traseiros

[9] Massa (*)

[10] Raio minimo da relva ndo cortada

[11] Altura de corte

[12] Largura de corte

[13] Transmiss&o hidrostatica

Velocidade de avanco (indicativa) a 3000 min-1

[14] Transmiss@o mecanica
Velocidade de avanco (indicativa) a 3000 min-1

[15] Limite de velocidade com correntes de neve
(se o acessorio for previsto)

[16] Dimensdes

[17] C

[18] Largura

[19] Altura

[20] Cédigo dispositivo de corte

[21] Capacidade do tanque de combustivel

[22] Nivel de pressao acustica

[23] Incerteza de medi¢ao

[24] Nivel de poténcia actstica medido

[25] Nivel de poténcia acustica garantido

[26] Nivel de vibragées no local de condugao

[27] Nivel de vibragées no volante

[40] Acessorios a pedido

[41] Carregador de baterias de manutengéo

[42] Kit para “mulching”

[43] Lona de cobertura

com saco sem saco)

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta de
identificagdo da maquina.

sig odnies¢ do ych na
tabliczce identyfikacyjnej maszyny.
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[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala (*)

[3] Rotatii pe minut (*)

[4] Instalatie electrica

[5] Pneurifata

[6] Pneuri spate

[7] Presiune roti fata

[8] Presiune roti spate

[9] Masi ()

[10] Raza minima de iarba netdiata

[11] inaltime de téiere

[12] Latime de taiere

[13] Transmisie hidrostatica- Viteza de avans

(indicativa) la 3000 min-1

[14] Transmisie mecanica - Viteza de avans
(indicativa) la 3000 min-1

[15] Limité de viteza cu lanturi de zdpada
(dacé acest accesoriu este prevazut)

[16] Dimensiuni

[17] Lungime cu sac (lungime fara sac)

[18] Latime

[19] inaltime

[20] Codul dispozitivului de téiere

[21] Capacitate rezervor carburant

[22] Nivel de presiune acustica

[23] Nesigurantd in masurare

[24] Nivel de putere acustica masurat

[25] Nivel de putere acustica garantat

[26] Nivel de vibratii la locul conducatorului

[27] Nivel de vibratii la volan

[40] Accesorii la cerere

[41] Incarcator de baterie de intretinere

[42] Kit pentru ,mulching”

[43] Prelata pentru acoperire

* Pentru informatia specifica, consultati datele de pe

eticheta de identificare a masinii.

[1] RU - TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU

[2] HomuHanbHas MoLHOCTS (*)

[3] Yvcno oGopoTos B MUHYTY (*)

[4] dnexTponposoaKa

[5] Nepeanue WwmHb!

[6] 3aaHue WiHb!

[7] [laBneHue B nepeHMX WMHaX

[8] [laBneHue B 3aHNX LWMHaX

[9] Macca (*)

[10] MuHUManbHbIA paauyCc HECKOLIEHHOM TPaBb!

[11] Bbicota ckalmBaemoi Tpasbl

[12] WmpuHa crawmsaHm1a

[13] CKopocTb NepeaBMHeHNs (OPUERTUPOBOYHASA)
npu 3000 MuH

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon (*)

[3] Otacky za mindtu (*)

[4] Elektroinstalacia

[5] Predné pneumatiky

[6] Zadné pneumatiky

[7] Tlak hustenia prednych pneumatik

[8] Tlak hustenia zadnych pneumatik

[9] Hmotnost (*)

[10] Minimalny akény radius otacania

[11] Vyska kosenia

[12] Sirka orezavania

[13] MmapocTatnyeckan TpaHemmcems - CHOpOCTb
nepe/BMXeHNs (Op1eHTUpoBo4HasA) npu 3000 MuH-1
[14] MexaHu4eckas TpaHcM1cena - CKOPOCTb

[14] Mpepaen cKOPOCTY C LiENAMM NPOTH
(eC/M Npe/lyCMOTPEHO 3TO A0NO/HUTENLHOS
o6opyaoBaHie)

[15] TaGaputhl

[16] AnnHa ¢ KoHTeiiHepoM (a7MHa Ge3 KoHTelHepa)

[17] Wupura

[18] Bbicota

[19] Koa peyuwero npucnocobneHna

[20] OGbem Ton/mBHOrO Gaka

[21] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBneHNA

[22] MorpewwHoCTb U3MepeHua

[23] W3mepeHHbIit ypOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH

[24] TapaHTUpyeMblit YDOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH

[25] YpoBeHb BUGpPaLMM Ha MeCTe BoAUTENA

[26] YposeHb BuGpaLmy Ha pyne

[40] OnuMoHaNbHbIE NPUHAANEHHOCTH

[41] MopaepuBatoLee 3apaAHOE YCTPOMCTBO

[42] HomnneKT Ans Mynb4MpoBaHUA

[43] 3awwTHbI Yexon

* TouHoe CM. Ha
AD/IbIKE MaLLMHbI

(opueHTHpoBoYHas) npu 3000
MuH-1

[15] Hraniéna rychlost so snehovymi retazami
(ak sa jedna o uréené prisluenstvo)

[16] Rozmery

[17] Dizka s kosom (dizka bez kosa)

[18] Sirka

[19] Vyska

[20] Kod kosiaceho zariadenia

[21] Kapacita palivovej nadrzky

[22] Urove akustického tlaku

[23] Nepresnost merania

[24] Uroven nameraného akustického vykonu

[25] Uroven zarugeného akustického vykonu

[26] Urovef vibracii na mieste vodica

[27] Urovef vibracii na volante

[40] PrisluSenstvo na poziadanie

[41] Udrziavacia nabijacka akumulatora

[42] Stprava pre mul¢ovanie

[43] Krycia plachta

* Ohladne uvedeného parametra vychadzajte z hodnoty
uvedenej na identifikaénom 8titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivna moc (*)
[3] Vrtljaji na minuto (*)
[4] Elektricna napeljava
[5] Prednje pnevmatike
[6] Zadnje pnevmatike
[7] Tlak v prednjih pnevmatikah
[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah
[9] Masa (*)
[10] Miniméalny akény radius otacania
[11] Visina kosnje
[12] Sirina reza
[13] Hidrostati¢ni menjalnik
Hitrost voZnje (priblizna) pri 3000 min-1
[14] Mehanski menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000 min-1

[15] Omeijitev hitrosti ob montiranih sneznih verigah (¢e

so predvidene kot oprema)
[16] Dimenzije
[17] Dizka s kogom (dizka bez kosa)
[18] Sitina
[19] Visina
[20] Sifra rezalne naprave
[21] Prostornina rezervoarja za gorivo
[22] Raven zvocnega tlaka
[23] Merilna negotovost
[24] 1zmerjena raven zvo¢ne modi
[25] Zajamcena raven zvoéne mocCi
[26] Stopnja vibracij na voznikovem sedezu
[27] Nivo vibracij na volanu
[40] Dodatna oprema po narogilu
[41] Polnilnik akumulatorja za vzdrZzevanje
[42] Komplet za muléenje
[43] Prekrivno platno

* Za specificni podatek glej identifikacijsko nalepko

stroja.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt (*)

[3] Varviminuten (*)

[4] Elanlaggning

[5] Framdack

[6] Backdack

[7] Dacktryck fram

[8] Déacktryck bak

9] Vikt (%)

[10] Minimiradie pa oklippt gras

[11] Klipphojd

[12] Klippbredd

[13] Hydrostatisk transmission

Korhastighet (indikativ) vid 3000 min-1

[14] Mekanisk transm ission
Kérhastighet (indikativ) vid 3000 min-1

[15] Hastighetsgrans med snokedjor
(om tillbehdr férutses)

[16] Dimensioner

[17] Léangd med pase (langd utan pase)

[18] Bredd

[19] Hojd

[20] Skarenhetens kod

[21] Bransletankens kapacitet

[22] Ljudtrycksniva

[23] Tvivel med matt

[24] Uppmatt ljudeffektniva

[25] Garanterad ljudeffektniva

[26] Vibrationsniva pa forarplatsen

[27] Vibrationsniva pa ratten

[40] Tillbehor pa begéaran

[41] Batteriladdare for utjgmningsladdning

[42] Sats for “mulching”

[43] Presenning

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR- TEKNIK VERILER
[2] Nominal giig (*)
[3] Dakikadaki devir sayisi (*)
[4] Elektrik tesisi
[5] On tekerlekler
[6] Arka tekerlekler
[7] Onsisirme basinct
[8] Arka sisirme basinci
19] Kitle (*)
[10] Minimum kesilmemis ¢im yarigapi
[11] Kesim yiiksekligi
[12] Kesim genisligi
[13] Hidrostatik transmisyon
3000 dak-1'de ilerleme hizi (yaklasik)
[14] Mekanik transmisyon
3000 dak-1'de ilerleme hizi (yaklasik)
[15] Kar zincirleri ile (aksesuar 6ngorilmiis ise)
hiz limiti
[16] Ebatlar
[17] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)
[18] Genislik
[19] Yitkseklik
[20] Kesim diizeni kodu
[21] Yakit deposu kapasitesi
[22] Ses basing seviyesi
[23] Olgil belirsizligi
[24] Olgiilen ses giicii seviyesi
[25] Garanti edilen ses glicl seviyesi
[26] Siiriict mahalinde titresim seviyesi
[27] Direksiyonda titresim seviyesi
[40] istege bagl aksesuarlar
[41] Koruma batarya sarjori
[42] “Malglama” kiti
[43] Kaplama kilifi

* Spesifik deger igin, makine belirleme etiketinde
belirtilenleri referans alin
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BHUMAHUE: NPEXKAE YEM NOJIb3OBATbCA OBOPYAOBAHUEM,
BHUMATEJIbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOZACTBO MO 3KCMNJYATALIUWA.

CoxpaHuUTb AiA 6yayLiero Mcrnosib30BaHuA.

Wudopmaumio o gBUratene u 6atapee
MOMHHO HAalTU B COOTBETCTBYIOLMX PYHO-
BOACTBaX Nno axkcnayaTtauuu.

OrJ1IABJIEHUE

1. NPABUJTIA TEXHNKN

BE3OMACHOCTU ......cccceeuenee [T 1
2. OBHAKOMJIEHME C MALLMHOW ............
3. PACNAKOBKA M MOHTAM .....ccoiiiine
4. CPEACTBA N TPUBOPLI

YIPABJIEHUA .o 9
5. MPABUJIA SKCIMNYATALUMH .................. 10

5.1 PekomeHgaunun ana obecnevyeHums

0E30MACHOCTM evveeveeeeiieeeieeeeaieeens 10
5.2 Kputepuu cpabatbiBaHusA

3aALUMTHBIX YCTPOMUCTB .eeeeveeveeciienss 10
5.3 lMoprotoBuTeNbHbIE ONepaumm

nepej Ha4yanom paboTbl .......c......... 11
5.4 Mcnonb3oBaHWE MalUHbI ................ 12
5.5 Mcnonb3oBaHWe Ha HAKNOHHbIX

YHACTHAX wevviiiiiiiiiiiieee e 14

5.6 HecKonbKO COBETOB NO
noagepaHuio rasoHa B
XOPOLUEM COCTOAHMUM oo 15
6. TEXHUYECKOE OBC/IYHKMBAHME ..... 15
6.1 PekomeHpauunmn ana obecnevyeHus

6E30MACHOCTU .eeveiiiieiiiieeaiee e 15
6.2 [10CTYN K ABUFATESTIO .oovervveeeieeennns 15
6.3 lMnaHoBOE TEXHUYECKOE
OBCNYIUBAHUE ..o 16
6.4 Onepauuu No TEXHUYECKOMY
YXOAY 38 MALMHOM .cvvvevieieeneeeneen 18
7. PYKOBOACTBO MO BbIABJEHUIO
HEMOJIALOK ..o 19
8. OBOPYAOBAHUE ......ccooiiiiiiiieieee 21
HKAK CJIEAYET YUTATb 3TO
PYKOBOACTBO

B TeKcTe aTOro pyKoBOACTBa OTAE/bHbIE Na-
parpadbl, cogepalime 0CO6EHHO BaXHY0
MHpOPMAaLMIO O TEXHUKE 6€30MacHOCTU Uan
npuHUMnax paboTbl yCTPOMCTBA, BblAeeHbI
cnegyowmmMm o6pasom:

NPUMEYAHUE w1 BAHHO

CoAepHUT YTOYHEHNS N APYTyIo paHee yro-
MSAHYTYI0 MHGOPMALMIO BO M36EeHaHNE MOSIOMKU
MaLLMHbI UJIM HAHECEeHUA yLuepba.

A\ BHUMAHVE! IR Y e ]

MMEeTCA ONacHOCTb MOJIyYeHNH Te/IeCHbIX
MoBpeX[eHnI onepaTopom Ui TPeTbUMHU
JMyamm.

A (o] Vel s [e]44-Y] B cs1yyae Hecoboge-

HUA UMEEeTCA ONacHOCTb MOJIy4eHUA TAHKNX
TeJIeCHbIX MOBPEHRAEHUI C J1IeTaslbHbIM HC-
XO[0M onepaTopom UJIU TPETbUMU TULaMH.

B pyKoBoacTBe onucaHbl pas3ivyHble MOAeNM
MallUWHbI, TaBHbIE OT/IMYUA MEHAY KOTOPbIMK
3aK/II04aKTCA B CAeAYOLEM:

— HEeKOTOPble KOMMOHEHTbI U AOMONHUTENBHOE
o6opyfoBaHue He Bceraa fOoCTYMHbI B onpe-
[leNIeHHbIX permoHax cobiTa;

— ocobas ocHacTKa.

CHMBON “@” yKa3bIBAET Ha KOHKPETHbIE AKC-
NNyaTalMUOHHbIE XapaKTEPUCTUKM, 38 HUM Crle-
[lyeT yKasaHue Mofie/u.

NMPUMEYMAHUE O6o3Ha4veHnsa “‘nepegHmii”,

“3agHmi”, “cnipaBa’” n “cneBa” yKasblBarOTCA OT-
HOCHTE/IbHO cugAaLero onepartopa. (Puc. 1.1)

BAHKHO VYkasaHusa no sxcnnyataymm v 06-
CIIyHUBaHUIO ABUraTesIsl U 6atapen, KoTopble He
U3/10:EHbI B HACTOALYEM PYKOBOACTBE, MOMHO
HaKTH B crieymnasibHbIX PYKOBOACTBAX M0 3KC-
nayaraumm, KOTopble ABISKTCA HEOTLEM/IEMOL
4acTblO NOCTaB/IAEMON JOKYMEHTaLMM.

1. NPABWUJIA BE3OMNACHOCTHU
obsAsaTesibHble K CO61I04EHUI0

A) OBYYEHUE

1) BHUMAHWE! Nepep ncnonb3osaHnem ma-
LUMHbI BHUMATENbHO NPOYMTaNTe yKasaHus.
O3HaKoMbTeCb C OpraHamMu ynpasJ/ieHUa 1
Hagnexalmm MCnoab30BaHMEM MaLLWHbI.
HayuyunTech 6bICTPO 0CcTaHaBAnBaTb ABUraTesb.
Hecob6ntoaeHne mep NpesoCcTOPOHKHOCTH U
PeKOMEeHAALMM MOXKET NPUBECTU K Noxapam u/
NI HAHECEHMIO Cepbe3HOro yuepba. XpaHuTe
BCE OMMUCaHMA Mep NPeJOCTOPOXHOCTH U YHa-
3aHWIM ANA UCNONBb30BaHKA B ByAyLLEM.

2) Hv B Koem cniyyae He paspeluanTe nosb-
30BaTbCA MaLIMHOM JEeTAM UK nLaM, Hefo-
CTaTO4YHO XOPOLLO 3HAKOMbIM C Npasnaamm 06-
paLeHns ¢ Hel. MecTHOe 3aKOHOAAaTeNbCTBO
MOET yCcTaHaBMBaTb MUHUMAa/bHbIM BO3pacT
nosb3oBaTens.

3) Hu B KOeM cnyyae He UCNO/b3ynTe MaLLUHY,
ecnv B6/IM3KN HaXoAATCA /IIOAM, OCOBEHHO AeTH,
WM MBOTHbIE.

4) HuKorpa He UCNONB3YMTE MaLLKHY, eCan
nonb3oBaresib ycTan, naoxo cebs 4yBCTBYeT
WM HAXOAWTCA NOA BO3JENCTBUEM IeKapCTB,



HapKOTMKOB, a/IKOrO/Al U BELLLECTB, CHUMKAI0-

LLIMX CKOPOCTb pe(dIEKCOB N BHUMAHME.

5) NMomHUTe, 4TO onepaTop WK Nob3oBaTe b

HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a HeCYaCTHbIE C/ly-

Yaun 1au yuep6, HaHeCeHHbIN ApYrMM anuam

UM nx umyLecTsy. [onb3oBaTeNb HECET OT-

BETCTBEHHOCTb 3a OLEHKY NOTEeHLMaIbHbIX

PUCKOB Ha y4acTKe, Ha KOTOPOM OH paboTaerT,

KpOMe TOro, OH [JOJIEH NPUHATH BCE MEpPbI

NpefoCTOPOKHOCTH, HTOOLI 06eCMeYnTb CBOIO

6e30MacHOCTb M 6€30NacHOCTb OKpYato-

LMX, B OCOGEHHOCTU Ha CK/IOHaX, HEPOBHbIX,

CKOJIb3KWUX WJIM HEYCTOMYMBBIX MOBEPXHOCTAX.

6) Ecnv Bbl HamMepeHbl NnepeAatb UK OJ0MHKUTD

MalLWHy APYrMm Muam, yaoCTOBEPLTECH, YTO

OHW 03HAKOMMWJIUCb C YKa3aHWUAMM MO IKCMya-

Taumu, 3/10EHHbIMW B HACTOALLLEM PYKOBOA-

cTBe.

7) He Bo3uTe Ha MaluMHe feTen uam apyrux

naccammupoB, MOTOMY 4TO OHM MOTYT ynacTb 1

NoNyYnTb CEPbE3HbIE TPaBMbI, @ TAKKE NOBJMU-

ATb Ha 6€30MacHOCTb yNpaBAEeHUA MaLLUHOWN.

8) Jlnuo, ynpasnsioLlee MalMHOM, JOIHKHO

cTporo cobnoaatb npeanvcaHus rno ynpasne-

HUWIO U B OCOBEHHOCTM:

— He oTBnekaTbcA 1 fONKHBIM 06PAa30M CKOH-
LleHTpupoBaTbcA Ha paboTe;

— MNpuHMMaTb BO BHMMaHWe, 4TO Npu noTepe
KOHTPO/A HaZ, MaLLUMHOM, CKO/Ib3ALLEN MO Ha-
KJIOHHOM MOBEPXHOCTH, UCMOb30BaHWe Top-
Mo3a 6yaeT 6ecnonesHbiM. Huxe nepeuunc-
JIeHbl OCHOBHbIE NPWYMHbI MOTEPU KOHTPONA:

HepocTtaTo4Hoe cuensiieHe Mexay Kone-

CcamMu 1 MOBEPXHOCTHIO;

CNULIKOM BbICOKasA CKOPOCTb;

HepocTaTto4yHoe TOPMOMHKEHWE;

MatumHa He coOTBETCTBYET Lie/IM UCMOJb-

30BaHus;

HesHaHue, KaK pas/itiHble NOBEPXHOCTH,

0COGEHHO HaKJIOHHbIE, BAWAIOT Ha NoBeje-

HWE MaLUUHBI;

HenpaBunbHaa aKkcnyaTauua B Ka4ecTBe

TAraya.

9) MawmHa ocHalleHa pAfoM MUKPOBBIKJIIO-

YyaTenemn U NpeAoxXpaHUTENbHbIX YCTPOMCTB,

KOTOpbIE HW B KOEM CJly4ae Heb3A BCKpbIBaTb

WM CHUMaTb, B NPOTUBHOM Cly4ae rapaHTusA

CTaHeT HeeMCTBUTE/IbHOM, a USTOTOBUTESb HE

OyfeT HeCTU HUKaKOM OTBETCTBEHHOCTH 3a Mo-

cnepcteua. lNepea ncnonb3oBaHWEM MaLLUHBbI

BCerga npoBepsiTe, YTO BCe NPeAoXpaHUTeb-

Hbl€ YCTPOMCTBA UCMPaBHbI.

B) NOArOTOBUTEJIbHbIE ONEPALUU

1) Bo BpemsA paboThbl Ha MallMHe Bcerga Ha-
ZleBalnTe NPoYHyH pabouyto 06yBb Ha He-
CKONb3ALLEN NOAOLLIBE U A/IMHHbIE BpioKkK. He
3anycKavTe MalmnHy 60CUKOM UK B OTKPbITbIX
caHpanusx. He pekomeHayeTca Hagesathb Lie-

MOYKM, GpacieTbl U LUIMPOKYIO OAEHAY, LWHYPKU

nranctykn. CobepuTe AIMHHbIE BOMOCHI.

Bcerpa HageBalTe 3alUTHbIE HAYLLHWUKMW.

2) BHMmMaTenbHO ocMoTpuTE paboynii y4acToK

1 ybepuTe BCe, 4TO MOXET 6bITb OTOPOLLEHO

MaLLMHOW, TMG0 NOBPEAUTbL PEKYLLMI Y3en U

ABuraTenb (KaMHUW, BETKW, MPOBOJIOKY, KOCTH

nT.A.).

3) BHUMAHWE: ONMACHOCTb! BeH3uH nerko

BOCMN/IaMeHAeTCA.

— XpaHuTe TON/IMBO B cneuunanbHbIX KaHu-
cTpax;

— 3asnMBainTe TONJIMBO Yepes BOPOHKY TOJIbKO
Ha OTKPbLITOM BO3/JyXe 1 HE KypuTe Npun aTom
onepawuuu, 1 HUKOrAa He KypuTe npu obpa-
LEHUN C TONIMBOM;

— 3asnMBainTe TONMBO Nepes 3anycKoMm fiBura-
Tens; He A06aBNANTE GEH3UH U HE CHUMaNTe
npobKy 6aKa, Korga aAsurartesnb paboTaet
WM NOKa OH ropAYui;

— Ecnu 6eHs3uH pasnuncs, He 3anyckawnTe
asuraTenb, ybepute MallnHy C MecTa yTe4ku
W NPUHMMaNTE Mepbl MO NpeaynpPeXAEHUI0
BO3ropaHusa A0 Tex nop, NoKa TOMN/IMBO He 1C-
napvTCA 1 ero napbl He paccetTCs;

— Bcerpa yctaHaBaunsariTe Ha MECTO M XOPOLLO
3aKpyyunBanTe NPpo6KU GaKka U KAHUCTPbI C
GEH3NHOM.

4) 3aMeHUTe HencnpasHble FyLWUTENN.

5) Mepepn paboTor npoBeanTe 06LLMI OCMOTP

MalLlUWHbI, B YACTHOCTM:

npoBepbTe BHELIHWIM BUA PEXYLLEro NpMUcno-

CO6/IeHMA N Yy[,0CTOBEPLTECD, YTO BUHTbI U pe-

HYLLMIM y3€ HE N3HOLUEHbI U HE NOBPEXAEHbI.

3ameHunTe NoBpemAeHHbIE NN U3HOLLEHHbIE

pexyLine NpUcnoco6aeHNA 1 BUHTbI BCeM 6.10-

KOM 4151 COXpaHeHnsa 6anaHcnpoBKu. Ecaum no-

TpebyeTcA PEMOHT, OH JO/IEH OblTb BbINOJIHEH

TO/IbKO B CNeLnann3npoBaHHOM CEPBUCHOM

LeHTpe.

6) MepuoamyecKku NpoBepanTe cocTosHNWeE ba-

Tapeu. 3amMmeHuTe ee B C1yHae NOBPEHAeHUA

ee 060J104KM, KPbILLKW WM BbIBOZOB.

7) [lo Hayana paboTbl cneayeT Bceraa ycra-

HaB/IMBATb 3aLUMTY Ha Bbixofe (KOHTenHep ANA

cbopa TpaBbl, 3awWmMTy 60KOBOro Bbibpoca uam

3awWmTy 3a4Hero Bblbpoca).

C) NPU SHCNNYATALUNU

1) He BKAtoyaviTe ABUraTtesib B 3aKPbITOM Npo-
CTpPaHCTBE, rfie MOXET CKOMUTLCA ONacHbIN
yrapHblIli ras. 3anyckK [OoMKeH NPOU3BOANTLCSA
Ha y/J1Le MK B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM
mecTe. He 3a6biBaiTe 0 TOM, Y4TO BbIX/IOMHbIE
rasbl ABMraTesia TOKCUYHbI.

2) PaboTaviTe TONbKO NpU AHEBHOM CBETE WK
npu1 XopoLLEeM NCKYCCTBEHHOM OCBELLEHUN, B
YC/IOBUSAX XOpoLLen BUAMMOCTH. Ha paboyem
y4acTKe He [JOIHHO BbITb B3POC/IbIX JIIOAEN,



feTel U IMUBOTHbIX.

3) Ecnv Bo3morKHoO, nsberanTte paboTbl Ha MO-

Kpoli Tpase. M3beraiTe paboTbl Nog, LOKAEM

nan ecamn 6ansnTca rposa. He ucnonbayinte

MalLKWHY B NJIOXYI0 MOroAy, 0CO6EHHO eC/iv BO3-

MOMHbI MOJTHUMN.

4) Mepepn 3anyCKOM aBuratens OTHA4YUTE

pexyliee npMcnocobaeHne nam otTéop mMoLy-

HOCTH, YCTAHOBUTE TPAHCMUCCHUOHHbIV NPUBOA,

B HEMTpasIbHOE MOJIOHEHME.

5) ByabTe 0CO6EHHO BHMMAaTEIbHbI, TPUbAMKa-

ACb K NPenATCTBUAM, KOTOPbIE MOTyT OrpaHu-

YUTb BULMMOCTb.

6) BkntoyariTe CTOAHOYHbBINM TOPMO3, KOrga nap-

KyeTe MaLluHy.

7) MawmrHa He [01KHa UCNOoNb30BaTbCA Ha

rasoHax ¢ yknoHom 6onee 10° (17%), He3aBu-

CMMO OT HanpaB/IeHWA ABUKEHUA.

8) MMoMHUTE, 4YTO HET «6e30MacHbIX» CKIOHOB.

Mpu nepemeLl,eHnM NO HaK/IOHHbLIM ra3oHam

HE06X0ANMO 6bITb 0COGEHHO BHUMATEbHLIMU.

Bo nsberaHne onpoKuUabIBaHUA MK NOTEPU

KOHTPOJIA HaJ MalLUUHOM:

— Mpun nogbeme nam cnycKe He ocTaHaBAMBaK-
TeCb U He HauYMHalTe ABUKEHWE PE3KO;

— MnaBHO BKAKOYaWTE NPUBOA M BCerga aep-
HUTE TPAHCMMUCCUIO BKIIOYEHHOW, 0COBEHHO
npu CNycKe;

— Ha HaKNOHHbIX MOBEPXHOCTAX U HA KPYThIX
NOBOPOTaX CKOPOCTb HEOBXOAMMO CHU3UTb;

— O6paLlyanTe BHUMaHWe Ha NoAbEMbI, KaHaBbl
M CKpbITble ONacHOCTY;

— Hwkoraa He KocuTe nonepek ckaoHa. Mo
HaKJIOHHbIM ra3oHaM Heo6X0ANMO nepe-
MelLLaTbCA BBEPX/BHU3 U HU B KOEM Cyyae
He nonepek CKJ0Ha, cobofan ocobyto
OCTOPOMHOCTb NPU U3MEHEHWUM HanpaBe-
HMA, 4TOObI PAaCNONOKEHHbIE Bbille Koneca
He CTOJIKHY/IUCb C NPenATCTBUAMMU (KAMHM,
BETKW, KOPHW U T.[.), 4TO MOXET NPUBECTU K
GOKOBOMY CKOJIbXEHWMIO, ONPOKUABIBAHUIO
WM NOTepe KOHTPOA HaA MaLUMHOW.

9) CHU*KaMTe CKOPOCTb Nepeg, 1to6bIM U3MeHe-

HWeM HanpaB/IeHNA ABUKEHNA HA HAK/IOHHBIX

yyacTKax, a TaKe Bceraa BKJlo4YanTe cTos-

HOYHbIM TOPMO3 Nepep TeM, KaK OCTaBUTb Ma-

LUKMHY 6€e3 npucmoTpa.

10) CobntofanTe OCTOPOKHOCTb, paboTas

pAfom ¢ obpbiBaMu, KaHaBaMu U 6eperamu Bo-

foemMoB. MallumHa MOMeT ONPOKMHY TbCA, €CN

OAHO M3 KOJlec nepeefeT Yepes Ux Kpam nam

€CJIM Kpar 06BanunTCA.

11) ByabTe NnpeaenbHO OCTOPOMHHbI MPU ABUMHKE-

HWK 1 paboTe 3aAHMUM Xof0M. [pu ABUKEHUN

3afHWM XOZI0M CMOTPUTE Hasag Ao 1 BO BpeMA

ABUEHUA, 4TOObI y6eMUTbCA B OTCYTCTBUM

npenATCTBUN.

12) OTKOYMTE perKyLLee npucnocobneHve

1AM 0T60P MOLLHOCTH, eCiv TpebyeTcA nepe-

CeYb 30Hbl 6€3 PacTUTEIbHOCTH, TPAHCNOPTH-

poBaTb ra30HOKOCUJIKY K MecTy paboTbl 1 06-
paTHO MM NEPEHECTH PEXYLMI y3en B 6oniee
BbICOKOE MeCTO.

13) Horpa Bbl paboTaeTe Ha MalumMHe pALOM C

[lOPOrow, y4nTbiBanTe NOTEHLMANbHOE NPUCYT-

CTBWE APYrnX TPAHCMNOPTHBIX CPEACTB.

14) BHUMAHUE! MalunHa He npegHasHavyeHa

AN1A NCMOIb30BaHMA Ha foporax obLiero

nonb3oBaHusA. Ee ucnonb3osaHue (cornacHo

npasuniam JOPOKHOIo ABUKEHWSA) paspeLleHo

TOJ/IbKO Ha YaCTHOM TEPPUTOPUU, OTAENEHHON

OT JOPOXHHOr0 ABUMKEHMSA.

15) HuKorpa He Ucnonb3yinTe MalluHy, eciv ee

3alMUTHbIE MPUCNOCOBNEHNA NOBPEXAEHBI, NN

He yCTaHOB/EHbI KOHTEMHEP ANA c6opa Tpasbl,

3awuTa 60K0BOro BbIGpoca Mau 3almTa 3a-

OHero Bblbpoca.

16) He npubnukanTe pyKu 1 HOrM K BpaLlato-

LMMCA HYaCTAM W He NoMeLLanTe UX Nog HUMK.

Bcerpa pepuTech Ha paccToOAHUM OT OTBEp-

cTuA anA sbibpoca.

17) He ocTaBnanTe MallMHy C BKAIOYEHHbIM

ZBUraTenem Ha y4acTKe C BbICOKOWM TpaBow,

4TOObI HE CO3/4aBaTb PUCK BO3HUKHOBEHWSA NO-

Hapa.

18) Mpu ucnosnb30BaHUM AONOHUTENBHOMO

060pyA0BaHMA HUKOrAA He HanpaB/anTe Ka-

Han Bblbpoca Ha toaen.

19) Micnonb3yiTe TONbKO AOMNONHUTENIbHOE

o6opyaoBaHu1e, yTBEPHAEHHOE N3roTOBUTENIEM

MalLLUMHbI.

20) He ncnonb3synTe MaLlnHy, eCan AOMOHU-

TeNbHOE 060pYA0BaHNE/MHCTPYMEHT He yCcTa-

HOBJIEHbI B NPEAYCMOTPEHHbIX MEeCTax.

21) ByabTe 0CTOPOMHbI, KOrga UcnosbayeTca

KOHTeVHep AnA c6opa Tpasbl MW JOMOSTHN-

TeNbHOe 060py0BaHMe, KOTOPbIe MOTYT Ha-

PYLIMTb YCTOMYMBOCTb MALLMHbI, B HACTHOCTH,

MOA YKJIOHOM.

22) He nameHaAnTe peryinpoBOK ABUratens u

He BbIBOAMTE fABUraTe b Ha C/IMLLKOM BbICOKWIA

perrm 060pOTOB.

23) He npuKacaiTech K YacTAM BuraTens,

KOTOpble HarpeBatoTCA BO Bpema paboTbl. PUCK

OMOrOB.

24) OTKIIO4UTE peXyLLee NpUcnocobaeHne

1M 0T60P MOLLHOCTH, YCTAHOBUTE TPAHCMKC-

CUI0 B HEMTPasibHOE NOIOKEHNE U BKAOYUTE

CTOSIHOYHbIM TOPMO3, BbIK/OYUTE BUraTeNb

1 U3BNEKUTE KAIOY (YAOCTOBEPLTECD, YTO BCE

MOABUIKHbIE Y3/1bl MOJIHOCTHIO OCTAHOBU/IUC):

— Haxppi pas, Korga malmHa octaeTca 6e3
npUMCMOTPa UK NPEHAE HYEM NMOKUHYTb BO-
AWUTENbCKOe MEeCTO:

— Mepep ycTpaHeHWeM NPUYMH 6NOKMPOBKU
NN yCTPaHeHMeM 3aCOPEHNA BbIGPOCHOMO
KaHana;

— [o Toro, Kak NpucTynnTb K NPOBEpPKe,
YUCTKE UM 06CNYHUBAHUIO MaLLWHBbI;

— Mocne ypapa 0 NOCTOPOHHWUI NpeaMmeT. [po-



BepbTe, He 6blna /v NoBpeXaeHa MallunHa 1
npoBeauTe HeOBXOAMMbIV PEMOHT [0 TOro,
KaK CHOBa eV No/1b30BaTbCA.
25) OTKA04MTE peryLlee npucnocobnexHve
UM 0T6OP MOLLHOCTH, BbIK/OYUTE ABUraTE b
(ypocToBepLTECH, HTO BCE MOABUMKHbIE Y3/1bl
NOJIHOCTbIO OCTAHOBU/IUC):
— [Mepep 3anpaBKOW TONNMBOM;
- Korpa Bbl cCHMMaeTe nnn yctaHaBiMBaeTe
KOHTelHep Ans c6opa Tpasbl;
— Kamppii pas, Korga Bbl CHUMaeTe UK ycTa-
HaB/IMBaeTe GOKOBOW ¥enob anA Boibpoca.
— MNepepg perynMpoBKOM BbICOTbI CKalLMBaEMOWM
Tpasbl, €C/IM 3Ty Onepaumio He/lb31 BbIMo-
HWTb C BOAMUTENbCKOro MecTa.
26) OTKAYaKnTe pexyLiee NpMcnocodaeHne
WM 0T60P MOLLHOCTHM BO BPEMSA TPAHCNOPTH-
POBKM 1 BCEraa, KOraa OHM He UCMOoJb3YTCA.
27) CH13bTe 060pOThI Nepes 0OCTaHOBKOM
auratens. lNepexponTe nogady Tonavea no
OKOHYaHWM paboThbl, Clefya UHCTPYKLMAM B
pyHKOBOACTBE.
28) BbITb OCTOPOXHbBIMK NpU paboTe C pemy-
MMM y3/1aMK, BKIKOHAOLWMMK 60nee 0fHOro
pexyLLero NpMcnoco6aeHns, MOCKObKY Bpa-
L|eH1e OHOr0 PeXyLLEro NPUCNoco6aeHnn
MOMET Bbl3BaTb BpaLLeHWe APYruX.
29) BHUMAHWE - B cnyyae nosIOMOK Min
aBapui BO Bpems paboTbl He3aMeAMTeNbHO
BbIK/IO4MTE ABUraTeslb U ybepuTe MaLlnHy,
4YTOGbI OHA HEe HaHeca elle 60/1bLKI yLLepo;
€C/I1 MPOM30LLEN HECHACTHbIW Cy4an 1 one-
paTop UK TPeTbU nLa NOAYHUIN TPaBMbl,
HesameAanTeIbHO MPUMMUTE Mepbl MO MOMOLLM
nocTpagasLLMM, Hanbosiee NOAXOAALLME B KOH-
KPETHOW CUTyauum, h ob6paTtnuTecb B MEAULMH-
CKOe€ yypemeHue Ana HeobxoanMoro neye-
HMA. TwaTenbHO yaannTe matepuan, KoTopbli
MOMET HaHeCTw yLiep6 1an TpaBMbl JIOAAM U
HMBOTHbLIM, KOTOPbIE MOTYT €ro He 3aMeTUTb.
30) BHUMAHMWE — 3HayeHnsa ypoBHs Lyma 1
BMOPaLMK, yKa3aHHble B HACTOALLEM PYKOBOA-
CTBe, ABNAIOTCA MaKCUMabHbIMK paboynMm
3HaYeHnAMM MawmHbl. Mcnonb3osBaHue Hecba-
NIaHCMPOBAHHOI0 PEXYLLEr0 NPUCMNOCOBNEHNS,
CJ/IMLUKOM BbICOKas CKOPOCTb, OTCYTCTBUE
TEXHUYECKOro 06CNYKMUBAHNA CYLLECTBEHHO
BJ/IMAIOT HA YPOBEHb LWyma 1 BUubpaumio. Cne-
foBaTesibHO, HE06X0AMMO NPUHATL NpoduUIaK-
TUYECKME Mepbl A5 YCTPAHEHUA BO3MOXHOMO
yuiep6a, BbI3BaHHOIO BbICOKMM YPOBHEM LUyma
1 BUGPALMOHHBIMWU Harpy3Kamu; BbINOAHATb
06CyHMBaHWE MaLLKHbI, HaZleBaTb MPOTUBO-
LUIYMHbI€ HayLUHWKKW, AenaTb NepepbiBbl BO
BpemA paboTbl.

D) TEXOBCJ1Y HUBAHUE U XPAHEHUE

1) BHUMAHMUE! — M3BneKanTe K04 U YynTamnTe
COOTBETCTBYIOLUME MHCTPYKLMK Nepe Bbinos-
HEeHWeM KaKnx-1Mbo onepayui No YUCTKE Uan
TexobcnykuBaHmio. Bo Bcex cutyaumsx, rae
NPUCYTCTBYET PUCK ANA PYK, HajeBanTe noa-
XOASALLYIO OEHAY U 3aLMTHBIE NepYaTHK.

2) BHUMAHME! — Hukorga He ucnonb3ynTe ma-
LUMHY C USHOCUBLUMMUCSA U MOBPEHKAEHHBIMU
yacTAMK. [oBpeKAeHHble N M3HOCUBLUKECA
feTanu Bcerga He06X0ANMO 3aMeHATb, OHM

He noAnexar peMoHTY. MIcnonb3yiTe TOIbKO
OpUrMHabHble 3an4acTu: UCMOIb30BaHNe
HEeOpUrMHaNbHbIX U/MAN HeNpaBKU/IbHO yCcTa-
HOBJIEHHbIX 3anacHbIX YacTel MOKET CHU3UTb
ypOBEeHb 6€30MacHOCTN MaLLKHbI, BbI3BaTb
HecyYacTHble C/ly4au Uan TpaBMbl, @ TaKKe CHU-
MaeT C U3roToB1TENA OTBETCTBEHHOCTb 3a 3TH
obcToATeNbCTBA.

3) Bce onepaumm no TexHn4ecKomy o6cny-
MBAHUIO M PEryIMPOBKE, HE ONUCaHHbIE B
[laHHOM PYKOBOACTBE, JO/IHHbI ObITb BbINO-
HeHbl Yepes Ballero AMCTpMGbLIOTOPa UK B
cneunann3nMpoBaHHOM CEPBUCHOM LEHTPE,
pacnonaratoLMm NOAroTOB/IEHHbLIM NEPCOHa-
JIoM 1 060pyAOBaHMEM, HEOBXOANMBIMU ANA
NpaBWJIbHOrO BbINOJHEHMA PaboTbl U NOAAEP-
aHWA nepBoHa4aabHOro ypoBHA 6esonac-
HOCTM MaLKnHbl. Onepauum, BbIMOSHEHHbIE B
HenoaxoAALMX ANA 3TOrO CTPYKTypax Uam
HeKBaIMPULMPOBAHHBIMU JIOABMU, NPUBOAAT
K aHHY/IMPOBaHMIO BCEX BUOB rapaHTUn U CHU-
MaloT C U3roTOBUTEA BCIO OTBETCTBEHHOCTb U
ob6AasaTenbCcTBA.

4) MNocne KaxKaoro UCNoAb30BaHUA U3Be-
KaWTe KJII04 1 NpoBepAnTe Hain4ymMe BO3MOX-
HbIX MOBPEHAEHUN.

5) CnepguTte 3a TeM, YTOGbI FaiKM 1 BUHTbI OblSN
3aTAHYTbI, A1 YBEPEHHOCTHU B TOM, YTO Ma-
WmHa Bcerga 6esonacHa npu pabote. Perynsap-
Hoe Texo6CNyKnBaHMe Ype3BblHaNHO BaKHO
ANA HAAEHHOCTM 1 NOAAEPKAHNA SKenyaTa-
LIMOHHbIX XapaKTePUCTUK Ha HYIKHOM YPOBHE.
6) PerynapHo npoBepanTe, YTO BUHTbI PEXY-
LLiero NpMcnoco61eHMsA NpaBnIbHO 3aBUHYEHDI.
7) HapeBawTe 3alimTHbIe NepYaTKM NpU Nt0ObIX
[eNCTBUAX C PEXYLLMMM NPUCTIOCOBNEHUAMMU,
NP1 UX AEMOHTAMXE NI MOHTaMe.

8) BbinonHANTe 6aNaHCUPOBKY PEKYLLUX NPK-
Cnoco61eHnI Npu Ux 3aTo4Ke. Bee BbinonHse-
Mble Ha PEXYLLMUX MPUCTOCOBNEHUAX ONnepaLmnm
(AemoHTa, 3aTo4Ka, 6anaHCMpOBKa, MOHTaX
n/vnn 3ameHa) ABNAIOTCA C/IOKHBIMU U Tpe-
6yI0T cneuunanbHbIX HaBbIKOB, MOMUMO UCMOJIb-
30BaHWA COOTBETCTBYIOLWEr0 MHCTPYMEHTA,;

B L,eN1AX 6e30MacHOCTH, OHM AONXKHbI BCerga
BbINOJIHATBLCA B CMNEeLMaiM3MpoBaHHOM CEPBUC-
HOM LieHTpe.



9) PerynsipHo npoBepsiiTe MCNPaBHOCTb TOP-
MO30B. BaxHO BbINONHATL 06C/yKMBaHWE TOP-
MO30B W1 NpU HEOBXOAMMOCTM PEMOHTMPOBATL
nX.

10) YacTo npoBepsiTe COCTOAHME 3alLUTbl 60-
KOBOrO BbIGPOCA, 3alLUTbl 3a4HEro Bbibpoca,
KOHTeWHepa ans cbopa TpasBbl U BO3AYX03a-
60pHOW peleTHN. Ecnn oHn noBperaeHsl, 3a-
MEHUTE UX.

11) Ecnun HaknemKku ¢ ykasaHWaMKU 1 npegynpe-
AMTEeNbHbIMU COOBLLEHUAMN NOBPEHAEHbI, 3a-
MEHUTE UX.

12) Ecan malimHy HeobxoAnMO NOMECTUTb Ha
XpaHeHue nam ocTaBnTb 63 npucmMoTpa, ony-
CTUTE PEeryLLnI y3en.

13) XpaHuTe mMalluMHy BHE JOCAraeMocTH Je-
Ten.

14) He cTaBbTe MalwmHy ¢ 6EH3UHOM B 6aKe B
nomeLleHue, rae ucnapeHua 6eH3nHa moryT
BCTYMUTb B KOHTAKT C N1aMeHeM, UCKPOM Uan
MCTOYHWKOM CWMJIbHOTO Tenna.

15) [laviTe oCTbITb ABUraTeNto Nepes nepeme-
LeHWEM MaLLMHbI B KAKOE-IMG0 NOMELLEHME.
16) [lnsa npefoTBpaLleHMa onacHOCTU BO3ro-
paHua 04UCTUTE ABUraTelb, IMyLINTe b, OTCEK
6arapen 1 30Hy XxpaHeHua 6eH3nHa oT ocTar-
KOB TpaBbl, IMCTbEB UIN U3/IULLKOB CMa3KM.
OnopoXHUTE KOHTENHEP A1 c6opa Tpasbl U
He 0CTaB/IANTE eMKOCTHM CO CKOLLIEHHOWM TpaBom
BHYTPW NOMELLEHUN.

17) Ana npepoTsepalleHma onacHOCTU BO3ropa-
HWA PerynapHo yA0CTOBEPANTECH B OTCYTCTBUM
yTeuyeK macna w/vnv Tonamea.

18) Ecnm 6aK HyKHO OMOPOKHUTb, BbINMOHANTE
9Ty onepaumio Ha OTKPbITOM BO3AyXe U Npu
OCTbIBLLUEM ABUraTesnie.

19) H1Korpa He ocTaBNANTE KIIOYN BCTaB/IEH-
HbIMU, 6O B MeCTe, AOCTYMHOM AN1A AeTen
WK ONA APYTrUX AnL, He CNOCOBHbIX YNpaBATb
mawmHow. MNepep npoBeaeHnem no6oro obeny-
HUBaHWA BCerja U3BnexKanTe Ktou.

E) TPAHCNOPTUPOBHA

1) BHUMAHME! Ecnv mawumnHy Heob6xogmMmo
TpaHCNopTUPOBaTb Ha rPy30BUKE WU NPK-
Lene, Nonb3ymTech cneumanbHbiMm naaThop-
MaMu C COOTBETCTBYIOLLEN IPy30MOA4bEMHO-
CTbtO, LUIMPUHOW UM ANMHON. MNorpy3nTe MalmHy
C BbIKJ/IOYEHHbIM [iBUraTenem, 6e3 BoauUTeNA U
UCKJIIOUYUTESIbHO TOSIKAHWEM, NMPUBAEKAA COOT-
BETCTBYIOLLIEE KOIMYECTBO Nitofen. Bo Bpems
TPaHCNOPTUPOBKM 3aKPOMTE KpaH nogayv
6€eH3uHa (ecnun OH NPeayCMOTPEH), ONycTUTe
PEXYLNIA y3EN UK JOMONHUTENbHOE 060-
pyaoBaHue, BKIOYMTE CTOAHOYHbBIN TOPMO3

W [ONMKHBIM 06pa3oM 3aKpenuTe MallnHy Ha
TPaHCNOPTHOM CPEeACTBE NPY NOMOLLM TPOCOB
WK uenewn.

F) OXPAHA OKPYHAIOLLEM CPEAbI

1) OxpaHa oKpyatoLen cpesbl 4OHKHA AB-
NATBLCA CYLLECTBEHHbIM U NEPBOOYHEPEAHbBIM
acneKTOM Mpu NoJb30BaHUK MaLUMHOM, BO
6,1aro 4eI0BEYECKOro 06LLECTBA U OKPYKalo-
Len cpeabl, B KOTOPOK Mbl *uBeM. CTapanTech
He 6EeCMOKOUTb OKPYKaIOLLMX.

2) Ctporo cobatoaanTe MeCTHbIE HOPMbI MO
YyTUAN3aLMK YNaKOBKW, Macen, 6eH3uHa,
(UNBTPOB, MOBPEXAEHHBIX HACTEMN NN NHOObLIX
9/1EMEHTOB CO 3HAYUTE/IbHbIM BAUAHWEM Ha
OKPYaIOLLYIO Cpefly; 9T OTXOAb! HE [OHHbI
BblbpacbiBaTbCA C ObITOBbIM MyCOPOM, & COOU-
paTbCA OTAE/IbHO U NepefaBaThcs B cneunab-
Hble LIeHTPbl c60pa 0TXOA0B, BbINMOJHAOLME UX
nepepadoTKy.

3) CTporo cobnogarnte AeNcTByOWME Ha
MECTHOM YpPOBHe npasuia no BbIBO3Y OTXO0B
paboThbl.

4) MNocne 3aBepLUEHNA CPOKA CAYHObI MaLLWHbI
He BblbpacbiBaliTe ee, a 06paTUTECh B LLEHTP
c6opa 0TX040B B COOTBETCTBUU C AENCTBYIO-
LLMM MECTHbIM 3aKOHOAaTe/Ib,CTBOM.

2. O3HAKOMJIEHUE C MALUMHOM

2.1 OMNUCAHME MALLUUHbI U OBJIACTU
EE NPUMEHEHUA

[aHHaa malumHa ABnAeTCA cafoBbliM 060pyAo-
BaHWEM, U, B YHACTHOCTH, €340BON KOCUJIKOM C
BOAMTENIEM.

MatlumHa ocHalleHa gBuratesem, KOTopbIv Npu-
BOAMT B IEMCTBME peryLLee NpucnocobaeHme,
3alUMLLEHHOE KapTepoM, a TaKKe y3es TpaHc-
Muccun, obecnedmBatoLLmii nepemeLeHne
MalLLUMHbI.

OnepaTop BeAeT MallMHy U ynpaBseT ee
OCHOBHbIMW OpraHamu ynpaBfeHus, Bceraa
CUAA Ha MecTe BOAUTENA.

3awmTHbIE NPUCNOCO61EHMUS, YCTAHOBEHHbIE
Ha MallMHe, o6ecrneynBatoT OCTaHOB ABUra-
TENS U PEXYLLErO NPUCMOCOBIEHUSA B TEYEHUE
HECKO/IbKUX CEKYHZ, eCIM AeNCTBUA onepa-
TOpa He COOTBETCTBYIOT NPEAYyCMOTPEHHbIM
yC/I0BUSIM 6€30MacHOCTM.
MpeaycmoTpeHHan aKkcnyaTauua

OTa malmnHa paspaboTaHa M U3rotosaeHa A
CTPUIKKM rasoHa.

Mcnonb3oBaHWe cneumanbHoro JOnoaH -
TeNbHOro 060pyL0BaHUSA, NPEAYCMOTPEHHOTO
M3roTOBUTE/IEM B KAYECTBE OPUTrMHASTBHOM
OCHaCTKM UK NPUOGpeTaemMoro oTAeNbHO, No-
3BOJIAET BbINOJIHATL 3TY PA6OTY B Pa3/IMYHbIX
pexnmMax, onucaHHbIX B laHHOM PYKOBOACTBE



WK B UHCTPYKLMSAX K OTAE/bHbIM AOMOHU-
Te/IbHbIM YCTPOMCTBAM.

AHaNOrn4yHoO, NPUMEHEHNE AOMONHUTENIBHOIO
obopygoBaHuA (€CN 3TO NPEAYCMOTPEHO U3-
rOTOBUTEJIEM) MOMXET PacLUMpPUTbL Npeaycmo-
TPEeHHY 061aCTb MPUMEHEHNA N [,06aBUTb
[ONOJIHUTENbHbIE (YHKLMU, B COOTBETCTBUM C
orpaHn4eHnAMU U yCnoBUAMU, N3JTOHEHHbIMU
B MHCTPYKLMAX AOMOJHUTENIbHOIO 060pyAoBa-
HUA.

Tun nonb3oBaTensa

[JaHHan malmnHa npegHa3HaveHa Ansa LWWpo-
KOro noTpebutens, s HenpodeccroHab-
HOro NpUMeHeHUs. OTa MallnHa npejHasHa-
YyeHa AN1A NIOGUTENIbCKOrO MPUMEHEHMS.

HenpaBuabHoOe ucnosb3oBaHue

Jio6oe ppyroe Ucnonb3oBaHWe, OTIMYHOE OT
BbILIEYNOMSAHYTOr0, MOXET CO34aTb ONacHOCTb
W NPULUHUTD yLLep6 NOAAM U/UAN UMYLLECTBY.
BX0AWT B MOHATHE HEMPaBUIbHOTO UCMO/b30-
BaHWA (B KAYECTBE NpKUMepa, HO He orpaHuym-
BasCb 3TUMU CAIyHaAMM):

— MCNoMb30BaTb MaLLWHY AJA NepeMeLLEHUs
Mo HeCTabU/IbHOMY, CKOJIb3KOMY, 3anefeHe-
JIOMY, KAMEHWCTOMY WJIM HEPOBHOMY TPYHTY,
Mo Nly}am uam 3a60104eHHbIM MECTam, He
MO3BOJIAOLLMM NMPOU3BECTU OLIEHKY KOHCH-
CTEHLMU rpyHTa;

— NPVBOAMTL B AiEMCTBME PEYLLEe NpUcnoco-
6/1eHMe Ha HETPaBSIHUCTbIX yYacTKax;

— MCnoib30BaTh MalLUWHY A c60pa IMCTHEB
WK OTXOA0B.

HeHagnemaltiee 1cnosib3oBaHue MaLlnHbl
BJIeYeT 3a COGOM yTpaTy CuJibl rapaHTUM U CHU-
MaeT C U3roTOBUTESA BCIO OTBETCTBEHHOCTb,
BO3/1aras Ha nosb3oBaTe il OTBETCTBEHHOCTb
3a U3AEPKKM B Clyyae nopyv UMyLLecTBa,
NoJsly4eHus TpaBM UK HaHeceHus yuiepba Tpe-
TbUM SMLAM.

2.2 UWAEHTUDUKALMUOHHbLIN APNbIK U
COCTABHbIE YACTU MALLUUHDI
(cM.pUCYHKM Ha cTp. ii)

. YpoBeHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH

. 3Hak cooTBeTcTBMA anpekTnBe CE

. o narotosnexusn

MowHoCTb 1 paboyan CKOPOCTb ABUraTens
Tvn MaLmrHbI

3aBo/ACKOM HoMep

Bec B Kr

. HanmeHoBaHue v agpec nsrotoButens

. Tvn TpaHCMUCCKK (EC/IM OH YKa3aH)

0. Kop nspenus

S OONOUAWN =

O6paseL, feKnapaunm COOTBETCTBUA Haxo-
LAMTCA Ha MPeAnoc/eHeNn CTpaHuLe pyKOBOA-
cTBa.

HanuwwTe 3aech 3aBOACKOM HOMEp BaLLewn
MaLluHbl (6)

Cpasy nocsie NoKynKu MalluHbl 3aHeCUTe
ee naeHTUdMKaLMOHHbIE faHHble (3-5 - 6) B
creumasnbHble NosA Ha NOC/eAHEN CTpaHuLLe
pPyKOBOACTBA.

MaltumHa COCTOUT M3 HECKOIbKUX OCHOBHbIX
COCTaBHbIX YacTel, KOTOpPbIe BbIMOJIHAT Ce-
ayolme byHKLUK:

11. Pexywmii y3en: KapTep, B KOTOPOM Ha-
XOAATCA BpallaoLmecs pexyLune npucno-
cobneHus.

12. PexyLwMe npucnoco6eHuns: a1o ane-
MEHTbI, MpeAHa3Ha4YeHHble A1A KOLLEHUA
TpaBsbl; pacnosioXeHHble Ha KOHLe pebpa
CMOCOGCTBYIOT HanpaB/IEHNIO CKOLLEHHOM
Tpasbl B KaHa Bbibpoca.

13. KaHan BbIGpoca: 3T0 COeUHUTEbHbIN
3/IEMEHT MEXAY PEXYLLMM Y3/IOM U KOH-
TerHepom A1A cbopa Tpasbl.

14. HoHTelHep ana cb6opa TpaBbl: Kpome
c6opa CKOLLIEHHOV TpaBbl OH BbINOHAET
TaKe npefoxpaHnUTebHY0 PYHKLMIO,
NMOCKOJIbKY NpeAoTBpaLLaeT BbIGpOC Co-
OpaHHbIX PEXYLLMMU NPUCNOCOBAEHUAMU
npeaMeToB Ha 60/1blLOE pacCTOAHME.

15. Burartenb: o6ecnevymBaeT Kak ABUKEHNE
PEHYLMX NPUCNOCOBNEHUI, TaK U NPUBOA
KONEC; ero XxapakTepUCTUKM 1 Npasuna
9KCMAyaTaunm onncaHbl B OTAE/bHOM py-
KOBOJCTBE.

16. BaTapen: o6ecneymBaeT 3/IEKTPOSHEPTUIO
ANA 3anycKa ABuratens; ee xapakTepu-
CTWKW M NpaBuaa sKcnayataLlnm onucaHbl B
OTAE/NbHOM PYKOBOACTBE.

17. CupeHbe BoaUTENA: 3TO paboyee MecTo
onepartopa, OHO OCHaLLeHO JaT4MKOM, pac-
NMO3HAaOLLMM ero NpuUcyTCTBUE, KOTOPbIM
HeobxoamMm AN1A paboTbl NPefoXpaHUTENb-
HbIX YCTPOWMCTB.

18. ApnabikK ¢ npegnMcaHUAMU U UHDOP-
MauuMeli no 6e30MacHOCTH: OHU Harmo-
MUWHaIOT 06 OCHOBHbIX NPeAnncaHuaX,
HEOo6X0AMMbIX A8 paboTbl B yCIOBUAX
6e30nacHOCTMU.

19. CMOTpPOBOM JItOK: 4TO6bI 06/1€r4YUTb A0~
CTYN K CBEYM, KpaHy nogayu 6eH3unHa u
KpEenexXHoW ravke NoKpbITUA ABUraTens.



20. Bo3pyxo3abopHas pelieTHa: cnocob-
CTBYET NPUTOKY BO3/yXa K BHYyTPEHHEN
4acTW peXyLero ysna v npenaTtcTByeT Bbl-
6pocy NOCTOPOHHWUX NPEAMETOB U3 Nepes-
HeW YacTu.

2.3 NMPABWJIA BESOMNACHOCTH

Mpw Nonb30BaHMK ra30HOKOCUIKON cneayeT
cobaaaTb OCTOPOKHOCTb. YTO6LI Bam 06
39TOM HarnOMHWUTb, Ha MaLLUMHE UMEIOTCA APJIbIKU
C NMKTOrpaMMamu, KOTopble NpU3bIBaKT CO-
6nt08aTb OCHOBHbIE MEPbl NPELOCTOPOKHOCTH.
OTU AP/bIKK ABAAIOTCH HEOTHEMIEMON HYaCTbIO
MalwmHbl. Ecnv Kakom-HWbyapb ApAbIK OTKAe-
UTCA UK CTAHET HEYUTaAEMbIM, CBAKUTECH C
npegcTaBuMTeNIEM Mara3uHa, B KOTOPOM Bbl
npuodpen MaLlnHy, HTOObl 3aMEHUTb APJIbIK.
Mx 3Ha4YeH1e NOACHAETCA HUIKE.

31. BHumaHue: [Nepeg ncnosb3oBaHWeM ma-
LUMHBI NPOYUTANTE YKA3aHMUS.

32. BHumaHue: lNepep BbINONHEHNEM KaKUWX-
NMB0 onepaLmi No TEXOBCYKUBAHUIO UK
PEMOHTY U3BNIEKUTE KJIIOY M NpoYUTanTe
yKasaHus.

33. OnacHocTb! BbiGpoc npegmeToB: Hu-
Korga He UCMonb3ynTe MalunHy, eCaN Ha
€€ BbIMYCKHOM OTBEPCTUM HE YCTAHOBJIEHO
3awnTHOE npucnocobaeHme!

34. OnacHocTb! Bri6poc npegmeToB: He go-
nycKanTe HaxOX AEHUA NOCTOPOHHMUX /WL,
pAgoMm.

35. OnacHocTb! OnpoKknabIBaHWE MalUWHbI:
He vcnonbayiTe MaliMHy Ha y4acTKax ¢
yKA0HOM 6osnee 10°.

36. OnacHocTb! YBeuba: YoeauTtech, 4To
noKa ABuraTesb BKJIOYEH, eTU HaxoasaTcA
Ha pacCTOAHWM OT MaLLKHbI.

37. OnacHocTb nope30B. NoaBuKHbIE pe-
Hylme npucnocobnenus. He BctaBnante
PYKM UJIM HOTW BHYTPb BIEMKW AJ151 PEY-
LLMX MPUCNOCOBNEHMIA.

38. BHumaHue! [lepuntechb Ha pacCTOAHUN OT
ropsA4MX MOBEPXHOCTEMN.

39. Bo u3b6ewaHue TpaBM, Bbi3BaHHbIX BO-
Jlo4eHueM Npu NomolLLU pemHen: He 3a-
nycKanTe MaLluHy, eC/IY HE YCTaHOBEHbI
3almTHbIe NpucnocobneHna. He Haxoau-
Tecb B6/IM3N PEMHEN.

NMPUMEYAHUE TPUMEYAHUE PucyHku,
OTHOCALYMNECSA K TEKCTY I/1aBbl 3 M MOCNEAYIOLMX
r1iaB HaxoAATCA Ha cTpaHuue iii M nocaeayroLmx
cTpaHmyax JaHHoOro pyKoBOACTBA.

3. PACMTAHOBKA U MOHTAH

B cBA3M CO CKIaAMPOBaHUEM U TPaHCNopTH-
POBKOW HEKOTOPbIE COCTaBHbIE YAaCTU MaLLMWHbI
He coBMpatoTCs HeMoCPEeACTBEHHO Ha 3aBoje,
UX HEOBXOAUMO cobpaThb Nocne yaaneHus yna-
HOBOYHOIO MaTepuana, CoriacHo CAeaytowmm
yKasaHusaMm.

BAHKHO [Ipu noctaske B maLumHe oTcyT-
CTBYIOT MOTOPHOE Mac/1o M 6eH3uH. lepes
3aryCcKoM AB1raTe/isl 3anpaBbTe ero cor/iacHo
YKa3aHWUAM, U3/I0IKEHHBIM B DYKOBOACTBE M0
BKCnyaTauymm ABUraTesia.

YNNG IZISN Pacnakosra u 3aBepuue-

HUE MOHTama [O/IHHbI BbIMOJIHATLCA Ha
TBepAoH U POBHON NMOBEPXHOCTH, r4e Ao-
CTaTo4YyHO MecTa A/1A nepeMeLyeHUA MalluHbI
M ee ynaKoBKM, Bcerga rnoJib3ysacb COOTBET-
CTBYIOLUMN UHCTPYMEHTaMM.

3.1 PACNAHOBHA

MNpu yaaneHn1 ynakoBo4HOro matepurana
6yabTe BHUMAaTENbHbI, YTOObI HE NOTEPATb
Hebo/blUne AeTann U KOMMIEKTYOLME, U He
NOBPEAUTb PEMHYLLMI y3eN Npu ONyCKaHWN Ma-
LWKMHbI ¢ 6a30BOro nogaoHa.

CTaHpapTHOe coaepaHne YNaKkoBKy:

— cama MallunHa;

— pynib;

— CUAEHbE;

— YAJMHUTEb pblHara BKYEHUA PEXYLLEero
npucnoco6aeHna

— MOKPbITUE NPUBOPHOTO LNTKA;

— BTYJIKa Py/1€BOM KONIOHKM;

— COCTaBHble HYaCTW KOHTeNHepa aas coopa
Tpasbl;

— WNpuL, 418 CAIMBA MOTOPHOro Macna.

— nanKa ¢ pyKOBOACTBOM MO 3KCMyaTaumu,
[OKYMEHTaMM U KOMMNEKT BUHTOB, B COCTaB
KOTOPOro BXOAAT TaKMe 2 K/to4a 3armuraHuns
1 OfJMH 3anacHoOM nNpefoxXpaHUTelb HOMUHa-
nom 10 A (6,3 A ana gsuratens Honda).

NMPUMEYAHUE YT06bI HE NOBPEANTL PEHY-
LM y3e1, ycTaHOBUTE ero B caMoe BbICOKOe Mo-
JIOMEHUE 1 byibTe MaKCUMa/lbHO BHUMATE/IbHbI
Py ornycKaHnm MalLmHbl ¢ 6a30BOro rnoAAoHa.

[na ynpoleHna onycKaHWA MalluHbl C NOA-
[0Ha 1 NepemMeLLeHNA MallnHbl, yCTaHOBUTE
pblyar pa36/JOKMPOBKK 3aHEN TPAHCMUCCUN B
nonoxeHue «B» (cm. 4.23).

YTunusauus ynakoBKU JOHKHA NPOU3BO-
[AWTbCA B COOTBETCTBWM C AEMCTBYIOLLUMM
MECTHbIMW HOPMaMMU.



3.2 YCTAHOBHKA U NOACOEAUHEHUE
BATAPEM (Puc. 3.1)

CHATb NnepeaHIoto KpbIWwKY (1), NogHAB ee 3a
HUMHIOK YacTb.

MoacoenmHUTe TpU KpacHbIX Kabens (3) K
NOJIOKUTENIbHOMY MOJOCY (+) M TPU YEPHbIX
Kabens (4) K oTpuuaTenibHOMY nosocy (-) npu
NMOMOLLM NOCTaB/IAEMbIX BUHTOB, BbINO/HAA
[EeCTBNA B yKa3aHHOM NOpPAAKe.

BHOBb yCcTaHOBUTb NEPeAHIO KPbILWKY (1),
npasu/ibHO BCTaBMB ABa A3bl4Ka (2) B COOTBET-
CTBYIOLLME FHE3AA M HAMKaB Ha HUKHIOK 4acTb
[0 LienyKa.

MofsapsanTe aKKyMynAaTop, cnefys yKasa-
HUAM DUPMbI-U3rOTOBUTENS aKKYMyIsATOpa.

BAHKHO Yro6bI He gonyctuts cpabaTeiBaHUA
3alymTbl 3JIEKTPOHHOM 1aTbl, HU B KOEM CJTy4ae
He 3anycKariTe gBuratesib [j0 3aBepLUEHHS M0/1-
Hovi 3apAakn!

A\ BHUMAHVE! Wi/ e e

3aHuii U3rotoBuTENIA aKKyMyIATOpa, OT-
HocAwMXCA K npaBuiam 6e30nacHoOCTH Npu
o6palyeHnn ¢ HUM U K ero YyTUan3aymi.

3.3 YCTAHOBHA MPUBOPHOrO LLUTKA
W PYNA (Puc. 3.2)

Pacnonoxute MalwmnHy Ha pOBHOM NOBEPXHO-
CTH 1 BbIPOBHANTE NepeHue Koseca.
YcTaHOBUTL BTY/KY (3) Ha pyneByto KONMOHKY
(2), cTapancb, 4To6bI WTUPT (1) 6bl1 NPaBUABHO
BCTaBJ/IEH B FHE3/0 BTY/IKW.

YcTaHOBUTb KPbILLKY NPUBOPHOro WwuTKa (5),
npaBu/IbHO BCTABMB 0 LLe/14Ka BCE KpenieHusa
B COOTBETCTBYIOLME FHEe3a.

YctaHoBuTE pynb (6) Ha BTY/KY (3) cTapasch,
4TO6bI €ro CnuLbl 6bIIM MOBEPHY Thl K CUAEHDIO.
3aKkpenuTb py/ib NPy MOMOLLM BUHTOB (7), BXO-
AALWMX B KOMMIEKT, B yKa3aHHOM nocnesosa-
TEIbHOCTH.

YcTaHOBUTb KPbILLKY MPUBOPHOrO WKTKA (8),
BCTaBMB 10 LEe/IYKa TPU KPenieHnsa B COOTBET-
CTBylOLME THe3aa.

3.4 MOHTAHK YAJIMHUTEJIA PbIYATA
BHJTIOYEHUA PEXHRYLWEIO
NPUCNOCOBJIEHUA (Puc. 3.3)

YcTaHoBUTb yanuHUTEND (1) Ha pbiyar (2), no-
BEPHYB €ro Taknm o6pasom, 4Tobbl ABa ycTa-
HOBOYHbIX BUHTa (3) 6blM MOBEPHYThI K 3aAHEN
4acTW MallWHbI, a 3aTeM 3aTAHYTb [0 ynopa
fiBa YyCTaHOBOYHbIX BUHTA (3).

3.5 MOHTAX NOABUHKHOIO
MOKPbLITHUA

YCTaHOBUTb NOABUKHOE MOKPbITME COMAcHO
NPUIOKEHHBIM MHCTPYKLMAM.

3.6 MOHTAM CUJEHbA (Puc. 3.4)

YctaHoBuTe cuaeHbe (1) Ha nnacTuHy (2) npu
NMOMOLLM BUHTOB (3).

3.7 MOHTAM KOHTEWHEPA A1 CEOPA
TPABbI (Puc. 3.5)

MepBbIM f€/10M YyCTAHOBUTbL pamy, NPUKPENUB
BEPXHIOIO YacTb (1), KOTopas BKAOYAET OTBEp-
CTHe, K HAXHEN YacTu (2) npy NOMOLLM BUHTOB
M raek, HaxoAALWMXCA B ocHacTKe (3), aencTeyA
B YKa3aHHOM NopsiaKe.

YcTaHOBUTb YrnoBble NaacTuHbl (4) u (5) cobto-
nas npasyto (RT) n neyto (LT) opneHTaumio, n
NPUKPENNUTbL UX K paMe npu NoOMOLLM HYeTbIpex
camMoHape3arLLMX BUHTOB (6).

BcTaBWTb paMy B TaKOM COCTaBe B NONOTHA-
HbIV KOXYX, Clefifl 3a NpaBWJ/IbHbIM Pacnosio-
EeHWeM BA0/b NepumMeTpa ocHoBaHusA. Mpuue-
MUTb BCE N1acTMacCcoBble MPOdUAN K TpyOKam
paMbl MpY NOMOLLM OTBEPTKM (7).

BcTaBuTb pyyKy (8) B 0TBEpCTUA MOKPLITUA (9),
NPUKPENUTb BCE K pame Npu NOMOLLW BUHTOB
(10) B yKasaHHOM MopAAKe v 3aBepLUnTb MOH-
Tam yCTaHOBKOW YeTblpex NepesHnX 1 3agH1X
camope3soB (11).

B nocnepgHtoto o4epesb, Npy NOMOLLM BUHTOB
nraek (13), BXoAALWMX B OCHACTKY, yCTaHO-
BWUTb KPEMemHyto pacnopky (12) nog pamow
TaKMM 06pasoMm, YTOObI NIOCKAA YacTb 6bina
obpaltleHa K NosoTHY, AeNCTBYA B YyKa3aHHOM
nopsgKe.

3.8 MOHTAX BOPTOB PEHYLLEIO Y3J1A
(Puc. 3.6)

YcTaHoBUTb ABa 60KOBbIX 60pTa, NpaBbii (1)
1 neBbil (2), B COOTBETCTBMM C HanpaBieHWEM

MOHTaa v 3aKpenuTb Mx BUHTamu (3) n ram-
Kamu (4), BXOAALWMMKU B KOMINEKTaLMIO.

4. CPEACTBA U NPUBOPHI
YNPABJIEHUA

4.1 PYJib YNIPABJIEHUA (Puc. 4.1 Ne1)

YnpasnseT NOBOPOTOM NepesHUX Koslec.



4.2 PbIYAT YNPABJIEHUA IPOCCEJIEM
(Puc. 4.1 No2)

PerynupyeT uncno o6opoToB asurartens. Mo-
JIOEHUA, OTMEYeHHble Ha TaBnYKe, yHasaHsbl
HUKeE:

N «CTAPTEP» npu xonogHom 3anycke

- «MEOJIEHHO» MUHWManNbHbIN pexmumM
asuratens

9 «BbICTPO» MakcuManbHbIl PEHUM
ABuratens

— MonoxeHne «CTAPTEP» Bbi3biBaeT 060-
raweHue cMecH, ero cresyeT UCcrnoib30BaThb
TO/IbKO NpW 3anycKe X0N04HOro ABUraTens
W B TEYEHUE CTPOro HEOBGXOAMMOrO NpoMe-
YTKa BPEMEHM.

— Bo Bpems nepemelleHusa ¢ ogHOro mecTa
Ha Apyroe yCTaHOBUTE pblyar B MOJIOMEHME
merxay «MEOJIEHHO» u «BbICTPO».

— Bo Bpems KOLEeHWA TpaBbl yCTaHOBUTE Pbl-
yar B nosioxeHune «BbICTPO».

4.3 PbIYAT CTOAHOYHOIO TOPMO3A
(Puc. 4.1 Ne3)

CTOAHOYHbIN TOPMO3 NPenATCTBYET ABUKEHUIO
MallnHbI MNOC/1e ee NapKOBKW. Yy pbl4ara BK/ItO-
HYeHUA MMeeTCA ABa NOJIOKEHUA:

«A» = TOPMO3 He BH/IO4EH
«B» = Topmo3 BKAOYEH

— YT06bI BKJIOYMTb CTOAHOYHbIV TOPMO3, Ha-
HMUTE A0 KOoHua nejans (4.21) n yctaHoBuTe
pblyar B NosoxeHue «B»; nocne Toro, Kakx Bbl
yb6epeTe HOry c nejanu, OH OCTaHeTcA 3a-
610KMPOBAHHbBIM B HUKHEM MOIOKEHUN.

— YT06bI BBIK/IOYMTb CTOAHOYHbIM TOPMO3, Ha-
HMUTe nepans (4.21), v pblyar BepHeTCA B
NONOKEHUE «A»,

4.4 KNIOYEBOW NEPER/IIOYATE/b
(Puc. 4.1 Ned)

Y 9TOro Knto4eBsoro nepexknw4yarena nmeeTca
HYeTblpe NOJIOHEHUA:

O «OCTAHOB» BCe BbIK/II04H€EHO;
QF BHJ/IOYEHME DAP»;

I «XO/l» Bce ycTpoMCTBa MOAKJIIOHEHDI;
6 «[MYCK» BKO4YaeT cTapTep.

- lpun OTNyCKaHWK KKo4a, YCTaHOBJIEHHOIO

B nonoxeHue «MYCK», oH aBTOMaTu4ecKu
BepHeTcA B nosioxeHune «XO/».

— lMNocne 3anycKa gsuraTtens, BKAOYeHWe dap
(ecnun oHM NpesyCMOTPEHbI), MPONCXOAUT
NOBOPOTOM KJitouya B nonoxeHune «BKJTKOYE-
HUNE PAP».

— ANA BbIK/IOYEHUA dap NOBEPHYTb KJItOY B NO-
noxeHue «XO4».

4.5 WHAVWKATOPHAA JAMMNOYKA
U CUTHAJIbHBIE YCTPOMCTBA
(Puc. 4.1 Ne5)

OTa namnoyKka 3aropaeTcs, Korga Koy (4.4)

HaxoauTcA B nonoeHun «XO4» n npopon-

aeT ropeTb BO Bpems paboThbl.

— Ecnv oHa muraert, To 970 03Ha4aeT, 4To HeT
paspeLlleHua Ha 3anycK asuratens (cm. 5.2).

— 3BYKOBOW CUIHaN NpU BKAOYEHHOM PEY-
LeM NpMcnocobeHnn onoseLlaeT o0 TOM, HTO
KOHTeWHep AN1A c6opa Tpasbl NOJHbIN (CM.
5.3.6).

4.6 YNPABJIEHUE BRJIOYEHUEM
M TOPMO30OM PEHYLLIUX
MPUCNOCOBJIEHUM (Puc. 4.1 N26)

Y aTOro pblyara MMeeTcs fBa NOJIOHKEHWSA, YKa-
3aHHble Ha TabanyKe:

E‘ MonoxeHune «A» = PexyLime npucnoco-
671€HMA OTKIKOYEHbI

E‘ MonoxeHue «B» = Pexywmne npucnoco-
61eH1A BKOYEHbI

— Ecav npu BKIIOYEHUM peryLLMX NPUCMOCO-
61eHMI He cobAAITCA NPEAYCMOTPEHHbIE
Mepbl 6€30MaCHOCTH, ABUraTeslb BbIK/OYa-
€TCA W ero Hesb3A 3anycTuTb (CM. 5.2).

— lNpwu oTKAOYEHNK peryLnX npucnocobne-
HWW (Mo3. «A»), OAHOBPEMEHHO BKJIKO4aETCA
TOPMO3, KOTOPbIN 38 HECKOJIbKO CEKYH,
oCTaHaB/IMBaET UX BpaLleHue.

4.7 PbIYAT PETYJIMPOBKM BbICOTbI
KOLLEHUA (Puc. 4.1 Ne7)

Y 3TOro pblyara UMeeTCcsi CEMb MOJIOKEHUMN,
0603HaY€eHHbIX Ha TabMYKe OT «1» fo «7»,
KOTOpble COOTBETCTBYIOT CTO/IbKUM e 3Haye-
HWAM BbICOTbI KOLLEHWA Tpasbl OT 3 A0 8 cm.
[na Toro, 4Tobbl NepeBeCTH pblyar U3 0gHOIO
MOJIOXEHNA B fpyroe, TpebyeTca NnepeMecTuTb
pblyar B CTOPOHY W YCTAHOBWUTb Er0 Ha OAHY U3
OCTaHOBOYHbIX METOK.



4.8 NEAAJIb PASPELLEHUA
CKALUMBAHMA HA 3AAHEM XoA4Y
(Puc. 4.1 Ne8)

Mpuv yaepaHum neganm B BbIXaTOM COCTOA-
HWW MOMHO BbIMNOHATb ABUKEHWE 3a4HUM
XOZI0M C NOAKJ/IOYEHHBIMU PEHYLLMMU NPUCTIO-
Cco6NeHMAMM, He Bbl3BaB OCTAHOBA ABUraTess.

4.21 NEAAJIb TOPMO3A (Puc. 4.2 Ne21)

OTa nepanb BKAOYaeT TOPMO3 3a4HUX KonecC.

4.22 PbIYAT PEFYJINPOBAHUA CKOPO-
CTH (Puc. 4.2 Ne22)

DyHKLMEN 3TOrO pblyara ABNAAETCA BKIOYE-
HWe TAMM KoIec 1 MOAY/IMPOBaHNE CKOPOCTH
MalLWHbI, KaK Npy ABUKEHWUU Briepesa, TaK v
Hasag.

— CKOpOCTb MalUMHbI NPY ABUKEHWN BNepes,
NoCTEeNeHHO yBeIM4MBaETCA NpU NepemelLe-
HWM pblyara B HanpasaeHnu «F»; 3agHni xoa,
BK/Il0O4@eTCA Npu NepemMeLleHnmn polyara B
HanpaBaeHun «R».

— BosBpart B HelTpanbHoe NosoxeHne «N»
NPOUCXOANT aBTOMaTUYECKM NPU BO3-
[encTBuM Ha neaasb TopMo3a (4.21), 6o
MOMeET 6bITb BbINOJIHEH BPY4HYI0 6€3 BO3-
OencTBUs Ha neganb.

BAHKHO Pbiyar 6710kMpyeTca B NOA0HKEHNN
«N>» ripu BKAOYEHUM CTOAHOYHOro Topmo3a (3)
M HE/Ib351 MEHATb Ero M0J/I0MEHHUE [0 TEX 0P,
MoKa He ByEeT OTH/IYEH TOPMO3 1 OTIyLYEHa
negas..

4.23 PbIYAT PA3BJIOKHUPOBAHUA
r’MAPOCTATUYECHOU
TPAHCMUCCHUMU (Puc. 4.2 Ne23)

Y aToro pbldara meeTcA ABa NOJIOKeHUA, yKa-
3aHHbIX Ha Tab/IMuKe:

«A» = TpaHCMMCCUA BH/KOYEHA: UCNO/b3yeTcA
BO BCEX pPEMMMax paboThbl, B pemume
XOAa 1 HOLIEHUS;

«B» = TpaHcMmuccus pas6iokMpoBaHa: cy-

LLleCTBEHHO yMeHbLlaeT ycunue, Heo6-
Xoaumoe and nepemMelieHmna mallnHbl
BPY4HYIO NPU BbIKJIOYEHHOM ABUra-
Tene.

BAHHO Yr06b1 36€3#aTh noBpewaeHmA
y3/1a TPaHCMHUCCHM, MPU MPOBEAEHMM ITOM ore-
pauymm gBuratesib JO/IHEH ObITb BbIK/IOYEH, a
pbiyar (4.22) osieH Haxo[NUTbCA B M10/I0KEHNN
<« N »,
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5. MPABUJIA SKCIJIYATALUHN

5.1 PEKOMEHAALUMWU ANA OBECMNEYE-
HWA BESOMNACHOCTH

A ARG 12198 Ecin malmHy raaBHbIM

o6pa3om n1aHUpPyeTCA UCNO/Ib30BaTh

Ha cK/1I0Hax (HMKorga He 6os1ee 10°), pe-
HKOMeEHAYyeTCA yCTaHOBUTb NPOTUBOBECH]
(nocraBnsaloTca no TpeboBaHmto (cm.8.1)
nog nonepe4ynHy nepesHUX Koaec, 4Tobbl
MOBbICUTb CTabU/IbHOCTb NepeHel 4acTu 1
YMEHbLUNTb PUCK OMPORUAbIBAHNA

BAHHO Bce 0603Ha4YeHm1s, OTHOCALUMECA K
PacriosI0MeHUI0 OpraHoB yrpas/ieHUA, 06bAC-
HeHbI B rnase 4.

5.2 KPUTEPWUU CPABATbIBAHUA
3ALWNTHbLIX YCTPOUCTB

MpepoxpaHuTenbHble yCTPOMCTBA AENCTBYIOT

COrNacHo fBYM KpUTEPUSM:

— pepoTBpaTUTL 3anycK ABuratens, ecyim He
YA0BNETBOPAIOTCA BCE YCNOBUA Ge30nacHom
paboThl;

— BbIK/IIOYUTb BUraTeslb, EC/IN HE BbIMNO-
HSETCA XOTb OAHO YC/N0BWE 6830MacHOM
paboThl.

a) [na 3anycka aBuraTens B Jl060M cnyyae
HE0bX0ANMO, YTOObI:
— TpaHCMUCCHs Bblsia B «<HEeMTpasibHOM» Mo-
NO¥EHWUU;
— peryLme NpUcrnocobeHUs LOMHKHbI ObITb
OTK/IKOYEHbI;
— orneparop AOJIKEH CUAETD;

b) [Burartenb BbIK/IO4AETCA, ECU:

— oneparop NoOKUAaeT CUAEHbE;

— NOJHUMAaeTCA KOHTeNHep AnA cbéopa Tpasbl,
He OTK/It0YasA PEerYLMX MPUCTOCOBNEHNI;

— BHKJIIOYEH CTOAHOYHbIN TOPMO3 6€3 OTKJII0Ye-
HMA PEXYLLMX NPUCTIOCOBNEHUH;

— BKJII0YaeTCA pexyLyee npucnocobienme 6e3
MOHTaXa KoHTelHepa A1a c6opa Tpasbl;

— BKJIIOYUTb CTOAHOYHbIN TOPMO3 6€3 OTK/t0-
YEeHUA peXyLLero NpUcnocobaeHuns.

— NPVBOAMTCA B AENCTBME pblyar TAru (CMm.
4.22) C BKJIO4EHHbIM CTOSAHOYHbBIM TOPMO30M.

5.3 NOArOoTOBUTEJIbHbIE ONEPALIUU
NEPEA HAYAJIOM PABOTbI

Mepeg Havyanom paboTbl HEO6XOAMMO BbINO-
HUTb HECKOJIbKO NMPOBEPOK W1 onepaL i, 4Tobbl
o6ecneymTb ahPEKTUBHYIO PabOTy B yCAOBUAX
MaKCHMasIbHOM 6€30MacHOCTH.



5.3.1 PerynuposKa cupaeHbsa (Puc. 5.1)
YT10ObI UBMEHUTDL MNOJIOKEHWNE CUAEHDbSA, HE06-
XOAMMO 0CIabUTb YeTbIpe KPEnemHbIX BUHTA
(1) n nepemecTUTb CUAEHbE BAOb OMOPHbIX
HanpasAAOLWMX.

Mocne Toro, Kak 6yaeT HaneHo HyKHOe NoJio-
HeHue, 3aTAHUTE A0 KoHUa YeTbipe BMHTa (1).

5.3.2 [asnenue B lwinHax (Puc. 5.2)

MpaBuabHOE faBneHWe B LUIMHAX ABNSETCA
BaXHbIM YC/I0BUEM A8 06ECNEeYeHUs NOSHOro
BbIpaBHWBAHWA PENKYLLErO y3/1a 1, TaKMM obpa-
30M, 419 PaBHOMEPHOWM CTPUKKM ra3oHa.

OTBWHTUTE 3aLMUTHBIE KOIMAYKU U NOACOEAM-
HUTE KaanaHbl K UCTOYHUKY CHATOro BO34yXa,
OCHaLLEeHHOMY MaHOMETPOM U OTPETYNpyiTe
AaB/ieHne B COOTBETCTBUM C YKa3aHHbIMU Be-
JIMYMHAMM.

5.3.3 3anpaBKa macsiom ¥ 6eH3MHOMa

NMPUMEYAHUE Tun macna n 6eH3nHa, Ko-
TOpble HEOOXOAMMO MCIO/Ib30BaTh, YKa3aHbl B
PYHOBOACTBE 10 9KCN/lyaTaumm AB1ratesis.

[ns gocTyna K Wwyny KOHTPOAA YPOBHA Macna
Heo6X0AMMO NepPeBepPHYTb CUAEHBE U OTKPLITh
pPacnosIoEHHOE HUMKE OKOLLIKO.

Mpu BbIKNIOYEHHOM [BUraTene NpoBepbTe
YPOBEHb MOTOPHOIO Maca: COrnacHO TOYHbIM
YKa3aHWAM, U3/I0KEHHbIM B PYKOBOLCTBE [1BU-
raTtens, ypoBeHb AONKEH HAXOAUTLCA MEKAY
otmeTkamm MIN n MAX Ha wyne ana KoHTpona
ypoBHsa Macna. (Puc. 5.3)

3anonHuTe TOMANBO, UCMOJIb3YS BOPOHKY, U
cneas 3a Tem, 4To6bl 6aK He 6bl1 3anoJIHEH A0
Kpaes. (Puc. 5.4)

A\ onacHocTb! =4 BpemMs 3anpaBKu

Macs1oM ABUrate b [OJIHEeH ObiTb BbIHJIIO-
4YeH, 3a/IMBKa [JOJIHHa NNPON3BOAUTbCA Ha
y/iMye 1M B XOpoLLO NpoBeTpUBaemMom
mecrte. He 3a6biBaiiTe 0 TOM, 4TO UCNapeHUsA
6eH3uHa AB/IAIOTCA BOCI/IaMEeHAWMMUCS!
HE MPUBJINHANTE JIAMA K 3AlTPABOY-
HOMY OTBEPCTHUIO BAKA, YTObbI [1PO-
BEPUTb ErO CO4EPHHMOE, U HE HYPUTE
BO BPEMA 3AJIUBHN.

BAHHO He nponvsarite 6eH3uH Ha naacT-
MaccoBble AeTasu, YTOObl HE MOBPEANTH MX.
Ecnn 6eH3mH BCe e npoan/cA, He3aMes/m-
TE/IbHO MPOMOVTE y4acTOK BOAOMH. [[apaHTHA He
pacnpocTpaHAeTCA Ha MOBPEH[EHMSA naacTmac-
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COBbIX fieTasiesi Kopriyca v ABUraTesis, Bbi-
3BaHHbIEe 6EH3MHOM.

5.3.4 MoHTamX 3alMTbl Ha BbINYCKHOE
oTBepcTue (KoHTeliHep anA c6opa
Tpasbl)

A RN 17138 Hukorpa He ncnonb3yiite

MaLuMuHY, eC/IU Ha ee BbIlYCKHOM OTBEpPCTHUU
He yCTaHOBJ/IEHO 3alyMTHOe Npu1crnocobie-
Hue!

MogHWMUTE NogBUKHOE NOKpbITUE (1) 1 3aKpe-
nuTe KOHTEWHep Ans c6opa Tpasbl, BCTaBUB
[Ba nasbLa lwapHupa (2) B wenu aByx onop (3)
(Puc. 5.5).

5.3.5 [MpoBepKa 6e3onacHOCTU U
3 HEKTUBHOCTHU PabOTbl MaLUUHbI

1. MNpoBepbTe, 4TO NpefoXpaHNTENbHbIE
yCTpOKMCTBa paboTaloT, KaK yKasaHo (CM.
5.2).

2. YpocToBepbTech B UCnpaBHoOM paboTe Top-
Mo3a.

3. He npucTynarite K KOLLEHWIO, EC/IN PEKY-
LMe NpMcnocobaeHns BUGPUPYIOT UAK €Cn
y Bac BO3HWKJIM COMHEHMA B UX 3aTOYKE;
BCcerga noMHUTe, YTO:

— lNnoxo 3aTo4EHHOE pexyLlee NpPUCnoco-
61eHVe BbiAUPaET TpaBy U NPUBOAMUT K No-
EeNTEHUIO ra3oHa.

— OcnabneHHoe pexyliee NpUcnocobieHne
NPVBOANT K BOSHUKHOBEHUIO BUGpaumu 1
MOMET CO34aTb ONacHy CUTyaLMIo.

A ERIZLEN 12|l He vcnonb3yiiTe malumHy,

ecJi1 Bbl He yBepeHbl B 3 PHeHTUBHOCTH ee

paboTbl M B ee 6e30M1acHOCTH, N He3aMes-

JINTE/IbHO 06paTUTECh K Baluemy JUCTPH-

6bloTOPY A/19 NPOBEAEHUA HEOOXOZNMbIX

npoBepPOK U/ PeMOHTa.
5.4 WUCNOJIb3OBAHUE MALUUHbBI
5.4.1 TycK

Y106bI 3anyCcTUTL ABUraTesns (Puc. 5.7):

— OTKPbITb KpaH nogayu 6eH3uHa (1) (ecnm oH
npeaycMOTPEH), AOCTYN K KOTOPOMY Haxo-
[WTCA B OTCEKe 3afHero 1eBOro Koseca;

— YCTaHOBWTb TPAHCMMUCCUIO B HEMTpasibHOE
nonomeHue («N») (cM. 4.12 unn 4.22);

— OTKJ/IIOYUTE peryLLme NpUcrnoco6aeHuns (Cm.
4.6);

— €CJ/IM NOBEPXHOCTb HAK/I0HHAA, BKIOYNTE
CTOAHOYHbIN TOPMOS3;

— B CJly4ae XO/0A4HOrO 3arnycKa nNpuBecTyH B
[encTBre BO3AYLLUHYIO 3aC/IOHKY Kapbtopa-



Topa (cm. 4.2);

— B C/y4Yae ecav BUraTenb yXe pasorperT, Ao-
CTaTO4YHO YCTAHOBUTb pblyar B MONOXKEHME,
pacrnonoxeHHoe mexay «MEAJIEHHO» 1
«BbICTPO»;

— BCTaBbTe K04, NOBEPHUTE ero B NOJIOKEHNE
«XO/[», 4TOObI BK/OUNTb ANIEKTPUHECKYIO
Lienb, MOC/1e Yero NOBEPHUTE ero B NOOXHe-
Hue «[MYCK>», yToGbl 3anyCcTUTb ABUraTeb;

— nocJe TOro, KaK 3amnycK NponsoLuen, oTny-
CTUTE KJIIoY.

Mocne 3anycKa gsuratens yctaHoBUTE pblyar
ynpasaeHus apoccesieM B nonoxexHue «ME/-
JIEHHO».

BAHHO HKak Tos1bKO ABUraTesib Ha4yHeT
paBHOMepPHO paboTaTb, BO3AYLLUHYIO 3aC/IOHKY
Kapb6ropaTopa He06X0[MMO OTHJIIOYUTb, €C/IN
OHa MCro/Ib3YeTCA MpU PasorpeTom gsuratese,
MOET 3aCOPUTLCSA CBEYA, YTO BbI30BET HE-
paBHOMePHYto paboTy ABUraTesis.

NMPUMEYAHUE B ciyyae BOSHUKHOBEHMA
TPYAHOCTEV Mpy 3aryCcKe, He AepPHUTE d/1eK-
TPMYECKMI CTapTEP A/IMTE/IbHOE BPEMS BH/IO-
YeHHbIM, YTOObI HE Pa3pAanTL baTapero 1 He
3a/MTb TOM/IMBOM CBEYY U LM/IMHAD ABUraTesis.
lNoBepHuTe KoY B nosomeHme «OCTAHOB»,
MOAOHANTE HECKO/ILKO CEKYHZ M MOBTOPUTE
onepaumio. Ec/m aTa HeucrnpaBHOCTb He UC-
yesaeT, NPoYnTakTe rnaBy «7» HACTOALYEro
PYHOBOACTBA M PYKOBOACTBO 10 9KCN/lyaTaumm
ABuratens.

BAHHO [lomHuTe, 4TO npegoxpaHUTE/IbHbIE
yCTpo¥icTBa NPenATCTBYIOT 3aryCKy ABUraTesis,
ec/M He y10B/IeTBOPAIOTCA yC/10BUA be3onac-
Hovi paboTsl (cM. 5.2). B aTux ciy4asx, nocne
BOCCTaHOB/IEHWA YCJI0BUH, YA0B/IETBOPAIOLMX
3anycKy, 0 OCyLeCTB/IeHNS MOBTOPHOro 3ary-
CKa AiBurate/if, K/tlo4 He06XO4MMO YCTaHOBUTb B
nonoxeHne «OCTAHOB».

5.4.2 TlepepHui xoa U TpaHCNOPTUPOBKa

Bo Bpemsa TpaHCNOpTUPOBKMY:

— OTK/IOYMTE PeryLMe NPUCNOCOBIEeHNS;

— YCTaHOBMWTE PEXYLUMI y3e1 Ha MaKcuMab-
HYI0 BbICOTY (MOJIOKEHUE «7»);

— YyCTaHOBWTE pblyar ynpasieHua gpoccenem
B nonoxeHve mexagy «MEAJIEHHO» n «Bbl-
CTPO».

OTK0YNUTE CTOAHOYHbIY TOPMO3 U OTNYCTUTE
negans Topmosa (cm. 4.21).

MepemecTUTb pblyar peryimpoBaH1sa CKOPOCTH
B HanpaB/ieHUU «F» 1 yBeINYUTb CKOPOCTb A0
HesaemMol, BO34eNCTBYA Haa exalum obpa-
30M Ha pblyar W Ha akcesnepaTop.

12

YNCRUEGIZIEN Bratouenne npusoga

AOJIHHO BbINOJIHATLCA, KaK OMUCaHO Bbille
(cm. 4.22), yTO6bI 36€EHaTL 3anpPoOKUAbIBa-
HUA MU MOTEPH KOHTPOJIA Haf MaLIMHON
U3-3a CJIMILIKOM Pe3HOro BH/II04YeHUs, 0COo-
6€eHHO Ha CHJ/IOHaX.

5.4.3 TopmomweHue

MperAae Bcero, c6aBbTe CKOPOCTb MaLUMHbI,
YMEeHbLUMB 060POThI ABUraTesisl, Noc/e Yero Ha-
HMUTE neganb Topmosa (cM. 4.21), 4Tobbl Npo-
[ONKaATb YMEHbLIAaTb CKOPOCTb, NOKa MallumHa
He 0CTaHOBWTCS.

Mocne HaxaTus neganu TopmMo3a aBTomaTuye-
CKM BKJ/IlO4aEeTCs BO3BpAT pblyara perysivposa-
HWA CKOPOCTM B MONOMKEHUE «N».

5.4.4 3apHu# xop,

BAHHO 3agHuii xoa Bcerga BKI04HaeTcA U3
HEernoABUMHOIO COCTOSHUSA MaLLMHBI.

BAHHO /s Toro 4to6b! BbiNONHATE ABUHE-
HWe 3aHUM XOAOM C NOAK/IKOYEHHBIMU PEHY-
LYUMMM PHUCTIOCOBNIEHMUAMU, HEOOXOANMO HaMaTb
U He OTrycKaTb nejasb paspeLueHus (cm. 4.8).
9710 N03BO/IMT M36exaTb OCTaHoBa ABUraTesis.

Mocne ocTaHoOBa MalLMHbI HAYMHAKNTE BKJIIO-
YeHWe 3afiHero xo4a, nepemeLlas pblyar pery-
JIMPOBaHWSA CKOPOCTU B HanpaBsaeHun «R» (CM.
4.22).

5.4.5 CHKawuBaHue TpaBbl

YT106bI Ha4aTb KOLIEHHWE:!

— yCTaHOBWTE pblyar ynpas/ieH1A Apoccesiem B
nonoxeHue «bbICTPO»;

— YCTaHOBWTE PEXYLLUUI Y3ea Ha MaKcuMasb-
HY0 BbICOTY;

— BKJ/IIOYANTE peXYLLME NPUCNOCOBNEHMUSA (CM.
4.6) TO/IbKO Ha ras3oHe, M3beramte UX BKIIO-
YeHWA Ha rPaBUMHOM FPYHTE MM Ha O4YeHb
BbICOKOM TpaBe;

— HayuMHanTe OCTOPOKHOE N MOCTENEHHOE NPOo-
[BWIKEHWE MO TPaBAHOMY NMOKPOBY, KaK ye
6bI710 YKa3aHo Bbllle

— OTperynavpymnTe CKOPOCTb NMPOABUKEHUSA U
BbICOTY CKaluMBaHWA (CM. 4.7) B COOTBET-
CTBWM C COCTOSAIHMEM ra3oHa (BbicoTa, NaoT-
HOCTb M BNAXHOCTb TPasbl).

A =1\ 12138 MTpu HoweHun Ha Ha-

H/IOHHbIX y4acTHax Heob6Xo4MMO CHU3UTb
CHOPOCTb, 4TO6bI 06ecneynTb 6e3onacHbie
ycnoBuA pabortel (cm. 1C 7-8-9 + 5.5).

CKOpOCTb HEOBXOAMMO YMEHbLUATb Kam bl



pas, Koraa 4YyBCTBYETCS CHUMEHWE 060POTOB
apuratens. IMeiTe B BUAY, YTO €C/IM CKOPOCTb
nepeaBUHeHUs CIMLLIKOM BbiCOKas no cpas-
HEHUIO C KOJIMYEeCTBOM TpaBbl, KOTOPYHO He-
06X0IMMO CKOCWTb, TO Ka4eCTBO CHalLMBaHWUA
HUKOrza He GyAeT BbICOKWM.

KoppeKTMpoBKa CKOPOCTU MO COCTOSAHMIO ra-
30Ha OCYLLECTBAAETCA NOCTENEHHO U NAaBHO
nyTem HagJ/Ieallero Bo3encTBHA Ha pbluar
peryaMpoBaHusi CKOPOCTM.

Haapbin pas, Korga Heo6xoAMMO NPeoAoseTh
npenATCcTBUE, OTK/OYaNTE pexyLLme Npucno-
COG/IeHMA N yCTaHaBIMBaNTE PEXYLLNIA y3en B
camoe BbICOKOE MOJIOKEHHME.

5.4.6 OnopoHeHue KOHTeWHepa anA
c6opa TpaBbl (Puc. 5.8)

NPUMEYAHUE [Ipv 0rnopoHeHM KOHTEH-
Hepa 4715 cbopa TpaBbl PexyLyne rnpucrnocobse-
HUA JOJ/IHHbI 6bIThb OTHK/1I04€eHbl; B [MPOTUBHOM
C/ly4ae gBuratesib OCTaHOBUTCA.

He ponyckavite nepenosHeHUsA KOHTeHepa

415 c6opa Tpasbl, YTOObLI U36eKaTb 3aCopeHUs

BbIGPOCHOro KaHana.

3ByHOBoV1 CUrHas onoBeLlaeT O Hano/IHEHNN

KOHTeWlHepa ans cbopa Tpasbl, B 3TOM C/yyae:
— OTKJ/I0YUTE peyLLMe NpUcnocobaeHns (Cm.
4.6) 1 curHan npepseTcs;

— CHW3bTE YUC10 06OPOTOB ABUraTeNs;

— ycTaHoBWTe HenTpanbHyto nepegady (N) (cm
4.22) 1 npeKkpaTuTe NPOABUKEHME;

— BKJIl04aiTe CTOAHOYHbIN TOPMO3, eCan Ma-
LUIMHA HaXOAWUTCA Ha CK/IOHE;

— YXBaTUTbCA 3a 3aHIOK PYYKY U OTKUHY Tb
KOHTeWHep ANA c6opa Tpasbl, HTOGbI €ro
OMOPOKHUTB.

NMPUMEYAHUE MoseT cayuynTbCA TaK, 4To
r1oc/1e OropoOHHEHNA KOHTEHHepa A1 cbopa
TpaBbl, PY BKIKDYEHUN CLEM/IEHUA PEMHYLLMX
MpUCNoCco61eHMI BHOBb BK/TIOYMUTCSA 3BYKOBOH
CUrHa/1 n3-3a OCTaTKOB TPaBbl Ha Lyyrne CUrHa lb-
HOro MUKpOpene; B 3TOM C/ly4ae JOCTaToOYHO
yAa/nTb OCTaBLLYIOCA TPaBY M/ OTK/IOYUTb
U cpasy e MOBTOPHO BK/KYUTH CLErN/IeHme
PEMHYLLMX MPUCTIOCOB/IEHUI, YTOObLI CUrHa Bbl-
K/IKOYMJICA.

5.4.7 OnopoHeHue BbIBPOCHOro KaHana

CKaluMBaHWe 04eHb BbICOKOM WM BNIaKHOM
TpaBbl NPW C/IMLLKOM BbICOKOW CKOPOCTU NpPo-
[BUEHUS MOXKET NMPUBECTU K 3aCOPEHMI0
BbIGPOCHOro KaHana. B cnyyae 3acopeHus He-
o06x0aUMO:

— OCTaHOBMWTb MaLLUHY, OTK/IYUTb pPexyLLme
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I'IpVICI'IOCOﬁ}'IeHVIFl N OCTAaHOBUTbL ABUraTe b,
— CHATb KOHTeMHep ANA c6opa Tpasbl;
— yAanuTb CKOMMBLLYIOCA Tpasy, paboTas co
CTOPOHbI BLIXOAHOMO OTBEPCTUA KaHana.

A BHUMAHVE! RIS ]

onepauunu gBurartesib scerga JoJ/iHeH 6bITb
BbIKJIIO4Y€H.

5.4.8 3aBeplieHUe KoweHUs

Mocie 3aBepLIEHMS CKaLWMBAHUSA OTHJIIOUUTE
pemylLLMe NpUCrnocobieHuUs, CHU3LTE YUCIIO
060pOTOB ABUraTesia v BepHUTECH Hasag, Nnog-
HAB PEYLLMIA y3e/ B MaKCUMasibHO BbICOKOe
MOJIOMEHME.

5.4.9 3aBepuieHue paboTbl

OcTaHoBMTE MaLLMHY, yCTaHOBUTE pblyar
ynpasneHus gpoccenieM B nonoxexHue «ME/-
JIEHHO» 1 BbIKNtouMTE fBUraTe b, NMOBEPHYB
KoY B nonoxeHne «OCTAHOB».

Mpu BbIKNIOYEHHOM ABUraTene 3aKpoinTe KpaH
nogayu 6eHsuHa (1) (ecnv oH NPefyCMOTPEH).
(Puc. 5.9).

A\ BHUMAHVE! I e X

HoOro yaapa, nepes oCTaHOBKOMH ABuratena
npmn6n3nTesibHo Ha 20 CeKyHA yCTaHOBUTE
pblyar ynpaB/ieHUsA 4poccesieM B 0J10He-
Hne «MELJIEHHO».

BAHKHO 4Y706bI coxpaHuTb 3apsaKy 6ata-
pew, He ocTaB/IAkTe KoY B noaoxeHnn “XOL”,
ec/in aBuratesib He BK/IKDYEH.

5.4.10 YwucTKa mawwuHbI

Mocne KamxAoro UCrob30BaHUA YNCTUTE Ma-
LUMHY CHapYyXW, ONOPOMHANTE KOHTENHep AN1A
c6opa Tpasbl U MOTPACUTE Er0, YTOBLI OYUCTUTD
OT OCTaTKOB TpaBbl 1 3EMJIN.

MpombiBariTe N1aCTMACcCOBbIE YacTH Ky30Ba
ry6Kom, CMOYEHHOM BOAOM 1 MOIOLLUM cpes-
CTBOM, AEMCTBYA O4EHb OCTOPOXHO, YTOObI HE
3aMO4UTb ABUraTesb, eTan ANeKTPooGopy-
[OBaHWA U 9NIEKTPOHHYIO NAaTy, yCTaHOB/IEH-
HYI0 NOA NPUBOPHOM JOCKOWN.

BAHHO [Ipu moriKe Ky3oBa v gBuratena
HUKOra He MCroJIb3yHTe MMCTONEThI 414 MOo-
Aayun BoAbl 1104 AaB/IeHNEeM W arpecCHUBHbIE
mugroctun!

YNERUIEGIIEN B yenax nogaepmanma

OINTUMAa/IbHOIro YPOBHA 3(pPeHTUBHOCTHU
M 6e3onacHocTH MalUHbl, HEO6X0AUMO,
4TO6bI Ha BEPXHEH YacTu peyujero ysna



He CHRarn/inBaJlIuCb 3acoxwine HOMKHU 3eMJ1n
U TpaBbl.

Mocne KaxAoro nosb3oBaHUs MalMHOM TLwa-
TE/IbHO YUCTUTE PEKYLUMI Y3eN ANA yaaneHus
BCEX OCTATKOB TpaBbl U/ 3aCOXLUEN 3eM/N.

A 1R IZNIRGZIS8 Bo Bpema YUCTHHU pery-

wero y3/1a no/ib3yHTecb 3alTHbIMU OY-
HKamu u pabortakiTe Ha paccTOAHNM OT JlloZek
M HUBOTHbIX

a) MpombIBKY BHYTPEHHEWN YacTH PENKYLLENO

y3/1a 1 BbIGPOCHOr0 KaHasia Heo6XoAMMO OCy-

LLeCTBNATbL HA TBEPAOM MOBEPXHOCTU B C/e-

[YIOLLMX YCOBUSX:

— YCTaHOBJIEHHbIN KOHTENHEp Ana c6opa
Tpasbl;

— ornepaTop AO/IKEH CUAETb Ha MECTE;

— YCTaHOBWTE PEHYLUUIN y3€/ B NOOHKEHNE
«1»;

— ABUraTesnb JOMKEH paboTaThb;

— TPaAHCMMUCCUA [OMKHA ObITb B HEMTPASIbHOM
MOJIOHEHWH;

— pexyLme NpUcnocobaeHUA JOJTHKHbI ObITb
BKJIIOYEHDI.

MopcoenmHWTe TPYOKY Nofaum BOAbI K CneLm-
anbHOMy coeivHeHwuto (1) 1 BKIIOYUTE BOAy.
BritounTe pexyliee npucnocobaeHne, YTobbl
OHO BpaLLasoch B Te4EHUE HECKOIbKMX MUHYT.
(Pwvc. 5.10)

Mocne aToro CHUMKUTE KOHTEMHEpP ANiA c6opa
TpaBbl, ONOPOXHWUTE Er0, MPOMOWTE U MO-
JIOXMTE ero B MECTO, r4e OH CMOMET BbICTPO
BbICOXHYTb.

b) [lnA 04MCTKU BepXHEl YacTu pexyLlero
yana:
— MOJIHOCTBIO OMYCTUTE PEHYLLNIA y3en (noso-
HEHUe «1»);
— NpoAyTb NOTOKOM CXaToro Bo3ayxa A/q yaa-
JIeHUA BCcex ocTaTKoB Tpasbl. (Puc. 5.11)
5.4.11 XpaHeHue U BAUTENIbHbIN NPOCTOM

Ecnu npegnonaraetca He No/ib30BaTbCA MaLlIn-
HOW B TEYEHWE AIMTENIbHOIO BPEMEHH (6osiee

1 mecsaua), OTKAUYNTE Kabenun 6aTapen U cie-
[yWiTe yKa3aHUAM, U3/I0KEHHbIM B PYKOBOA-
CTBE MO 3KCnayaTauuu aABuraTens.

OnOpPOXHUTL TOMJIMBHBIM 6aK, 0TCOeLUHMB
TPYOKY (1) pacnonomxeHHyto Ha Bxoae 6eH30-
hunsTpa, cobrpas TONMBO B COOTBETCTBYHO-
LLyt0 eMKoCTb. (Puc. 5.12)

MopcoepmHnTe Tpy6KY (1), cnepnA 3a npaBuib-
HOCTbIO YCTAHOBKM XOMYTHKa.

MNMomecTtute MallnHy B CyXoe MeCTO, 3alunLLeH-
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HOe OT NOroAHOro BO3AENCTBUA U, €C/IN BO3-
MOM¥HO, HaKpOM1TE ee YyexsioMm (cm. 8.5).

BAHHO barapero Heob6xo4MMO XpaHUTb
B IPOX/1a4HOM U CyXoM MecTe. Hamabivi pas
nepeg AnnTe/IbHbIM npocToem (6oaee 1 mecAya)
3apsmariTe batapero, a TaKmHe 3apaauTe ee
nepes Bo306HoBeHEM paboTbi (cM. 6.3.3).

Mpv BO306HOBIEHUM pabOThl YAOCTOBEPLTECD,
4YTO Ha TpybKax, KpaHe 1 KapbtopaTtope HeT
yTeyeK 6eH3nHa.

5.4.12 3awmMTHOE YCTPOMCTBO NaaThl

OneKTpoHHas nnaTa cHabxeHa camoBoccTa-
HaB/IMBatOLENCA 3aMTON, KoTopas pasmbl-

KaeT Lenb B cayyae c60eB 3/1eKTPoobopyao-
BaHuWsA; cpabaTbiBaHWe yCTPOMCTBA MPUBOAUT
K OCTaHOBKE ABUraTesia, 1amroyka npu sTom
racHer.

Llenb aBTOMaTM4yeCKN BOCCTaHaB/IMBaETCS Ye-
pe3 HECKOJ/IbKO CEKYHJ; HalauTe 1 ycTpaHuTe
NPUYUHbI 601, 4TOObI M36EHaTb NOBTOPEHUA
OTHJIIOYEHMS.

BAHKHO 4Yr06bI n36emats cpabatbiBaHms
3alynTbl:

— He MEHsAHITE MoJIAPHOCTb baTapeu Ha 06-
partHyio;

— He paboTaiTe Ha maluMHe 6e3 baTtapew,
4TO6bI HE Mpou3soLues cbor B paboTe pery-
JIATOPA 3apPAAKM;

— 6ybTe BHUMAaTE/IbHbI, 4TOObI HE CO34aTb
KOPOTKOE 3aMbiKaHHe.

5.5 WCMOJIb30BAHUE HA HAKJIOHHBIX
YYACTHKAX (Puc. 5.13)

H€06XO,D,VIMO COG}'HO,U,aTb YHKa3aHHble orpaHu-

yeHus (max 10° - 17).
A 1A 12138 Ha Hak/10HHBIX yYacTHax

ABUHEHNe Briepes Heo6XxoAnmMo Ha4YMHaThb
0c060 OCTOPOHHO, YTO6bI U36EHAaTb ONpPo-
KUAbIBaHUA MaluHbl. CHU3UTb CKOPOCTb
nepegBUHeHUs NPy NPUG/IMHEHUN K Ha-
H/IOHHOMY y4acTHY, 0COBGEHHO NpH CryCHe.

YN G130 H B Koem cayyae He

BHJ/IIO4aHTe 3agHNH X04, YTO6bl CHU3UTb
CHOPOCTb CIYyCHa: 3TO MOKET MPUBECTU K
rnorepe KOHTPOJIA Haj MaLUHOH, 0CO6eHHO
Ha CKOJIb3KUX y4acTHax.

Mpw cnycKe pblyar perynMpoBaHnsa CKOPOCTH
(cM. 4.22) ponKeH HaXoAUTbCSA B MOJIOKEHUU
«N» (4TO6bI BOCNO/Ib30BaTLCA TOPMOIALLUM



3t HEKTOM rMAPOCTAaTUHECKON TPAHCMUCCUM) U
CKOPOCTb HYHO eLle 60/1ee YMEHbLLINTb, EC/U
Heo6xoAMMO, NMpY NOMOLLM TOpMO3a.

5.6 HECHOJIbHO COBETOB NO
NOAAEPHAHUIO TFA3OHA
B XOPOLLEM COCTOAHUU

. YT06bI NOAAEPKMBATD XOPOLUWIA BHELLHWIA
BW[ ra3oHa, a TaK*Ke, 4Tobbl OH 6bin 3ene-
HbIM U MAKWI, ero HEO6XO0AMMO PErYASPHO
KOCWTb, He NOBpeXKAas Npu aTOM Tpas.y.

Ha rasoHe mMoryT pacTu pasinyHble BUAbI
Tpasbl. [pyn YacToM KOLIEHMM BbiCTpee pac-
TeT TpaBa ¢ 601bLUMM KOJIMYECTBOM KOPHEMN,
ob6pasytoLasn NaoTHbIM TPaBAHOM NOKPOB;
€CJI1 e, Ha060pOT, KOLLEHWE NPOU3BO-
OWTCA He TaK 4acTo, 6o/bllee pacnpocTpa-
HEeHUe NoJlyyaeT BbICOKanA U AMKan Tpasa
(KneBep, pOMaLLKKU U T.4.).

. Bcerpga npegnoytutensHen KOCUTb Tpasy,
KOrga rasoH Cyxom.

3. Pexylme npncnocobaeHms JONMKHbI 6bITb
LLe/IbIMU U XOPOLLO 3aTOYEHHbIMU, HTOObI
CKallMBaHWe NPOXOANII0 NPaBUIbHO U U3-3a
HEPOBHOrO cpe3a He NoXKenTenn 6bl KOHLbI
Tpasbl.

4. [iBuratenb HEO6XOAMMO UCNOIb30BaTh B
MaKcuMMasibHOM pexrMe 060pOTOB, KaK Ans
TOro, 4To6bl 06€CMNEeYUTb NPaBUIbHOE CKa-
LUIMBaHWeE, TaK U A5 TOro, YTO6bI CKOLLEH-
HyI0 TpaBy C JOCTaTO4YHOM CHJ/ION HanpaBuTb
Hapyy Yepes BbIGPOCHOM KaHa .

. MeproanYHOCTb CTPUKKM JOMHKHA COOTBET-
CTBOBaTb POCTY TPaBbl, HE AOMYCKAas CANULL-
KOM CWJIbHOO BblpacTaHWA TpaBbl MEXKAY
OAHWM CKalLUMBaHUEM U APYTrUM.

. B Tennoe v cyxoe Bpems roga peKomeHay-
eTcA NoAepHmBaTb HEMHOrO 60/1ee BbICO-
KyI0 TpaBy, YTOObl YMEHbLUNTb BbICbIXaHWE
MoyBbl.

7. OnTMmasbHasA BbicOTa TpaBbl YXOKEHHOrO
rasoHa coctasndaeT 4-5 cMm, Npu 04HOM CKa-
LUIMBaHWM He cieayeT cpesaTtb 60J1ee OfHOM
TpeTu oT obLLel BbicoTbl. Ecn TpaBa o4eHb
BbICOKaf, CKallMBaHWe y4lle OCyLeCTBUTb
B AiBa Npvema C MHTEpPBa/IOM B ONH [1E€Hb;
Npv NepBOM CTPUKKE PEYLLME NMPUCNOCO-
BGNeHUs AOHKHbI BbITb HA MaKCUMaIbHOM
BbICOTE U }enaTeslbHO YMEHbLUWTb LUMPUHY
MoJ0Cbl CKalLUMBaEMOM TpaBsbl, a NPy BTOPOM
— pexyLme Nnpucnocoba1eHns cnegyeT ycTa-
HOBWTb Ha }enaembli ypoBeHb. (Puc. 5.14)

. BHewHwuii Bug rasona 6ypet nydiue, ecnm
CKall1BaHWe OCYLLEeCTBAETCA nonepe-
MEHHO B ABYX HanpasneHuax. (Puc. 5.15)

. Ecnu kaHan 3acopseTca TpaBow, nyulle
CHW3WUTb CKOPOCTb MPOABUKEHUA, MO-
CKOJIbKY OHa MOXET 6bITb CULLIKOM 60/1b-
LLIOM OTHOCUTE/IbHO COCTOSIHUA ra3oHa;

ecnv npo6aema He peluniachk, ee NPUYMHON
MOTyT 6bITb M10X0 3aTOYEHHbIE PEXyLMe
npucrnoco6eHnsa namn edopMUpOBaHHbIN
npopunb pebep.

10. Byabre 0c06eHHO BHUMATEbHbI NPU CKa-
LUIMBAHWN B6IM3M KYCTAPHUKOB M HU3KNX
GOPAIOPHBIX KAMHEW, KOTOPbIE MOryT Ha-
pYyLWWTb NapannenbHoCTb U NOBPeANTb
Kpaw pemyLiero y3a u pexyLiune npmucno-
cobneHus.

6. TEXHUYECHOE OBCJ1YHKUBAHUE

6.1 PEKOMEHZALMM ANA
OBECMEYEHMA EE30MACHOCTH

YNGEREGIZISN Heobxoamumo Hemea-

JIEHHO 06pPaTUTbCA K AUCTPUGBIOTOPY M/ B

cneymnanan3npoBaHHbIN CepBUCHDIN LEHTP,

ecsinm 6yayT BbiAB/IeHbl c60u B paboTte

- TOpMO3a,

— BHJ/IOYEHUA U BbIKJIIOYEHUA PeHYIUX MPH-
crioco61eHui,

— BHJIIOY€HUA NPUBOAA NPU ABUHEHUU Brie-
pea nan Ha3ag.

6.2 A0CTYN K ABUTATEJIIO (Puc. 6.1)

JocTyn K ABMraTesnio u K MEXaHU4YECKUM y31am,
HaxogALWMMCA NoA NOKPbITUEM ABUraTens,
OCyLLEeCTBAAETCA MyTEM ONPOKUAbIBAHNA NO-
KpbITHA (1).

[na BbINONHEHWUSA 3TOro AeMCTBMA HEOOXO-

AMMO:

— pacnosIoKMTb MaLLUMHY Ha POBHOM MOy,
YCTaHOBUTb PEMYLLMIN y3eN B Hanbosee Bbl-
COKOE MOJIOKEHME U MOMECTUTb NPOKIAAKM
(2) TonwmHoOM NPUGAN3NTENBHO 65-70 MM
MoA ero Kpan, 4To6bl OH ONMPasICA Ha HUX
BO BPeMS BbIMOJIHEHUA NOCNeAYOWNX Aeit-
CTBUI;

— yCTaHOBMWTE pblyar pasbaoKnpoBaH1a
TPaHCMUCCUMOHHOIO NPUBOAA B NONOKEHUE
“BHKJTKOHEHO” (cMm. 4.23), NOCKONBKY, YTOGbI
pblyar perysiMpoBaHnsa CKOpOCTH MOT ABU-
ratbCA Hag/exallm o6pasom, CTOAHOYHbIN
TOPMO3 [0/IKEH ObITb BbIK/IOYEH;

— CHATb KOHTEeWHep ANA c6opa Tpasbl;

— OTBUHTUTb PYKOATKY pblyara (3) n nepesecTu
pblyar B NonoxeHne «R»;

— OTKPbITb ABepuy AN1A gocTyna (4) n OTBUH-
TUTb KpeneHyto ravky (5) Kao4om Ha 13 Mmm;

— OTNYCTUTb pblyar (6) TaKMM 06pasom, 4TOObI
peXyLni y3en onmpanca Ha NPOKNaAKH, pbl-
yar fonMKeH 6biTb CABUHYT B CTOPOHY, YTOObI
He 3aCTPATb HX B OAHOM M3 OCTAHOBOYHbIX
METOK, 3aXBaTUTb OCHOBaHWe cuaeHbs (7) 1
OMPOKMHYTb MOKPbITUE Ha3aj,.



B MOMEHT 3aKpbITHA:

— YAOCTOBEPUTLCA, HTO BbIBPOCHOM KaHan (8)
NPOYHO YCTAHOBEH Ha onope (9) 1 onupa-
eTCA Ha NpaByo0 HanpPasAAIOLLYIO;

— ycTaHoBMTe pblyar (3) B nonoxeHne «R» n
onycTuTe NoKpbITHe (1) A0 YPOBHA pbl4aros
(3)m (6);

— CHaya/ja ycTaHOBWUTb pblyar (6) B cBoe
rHesfo, 3atem pbiyar (3) 1 onycTuTb no-
KpbITHE A0 CONPUKOCHOBEHMUA C KPENEXHbIM
BUHTOM.

YNGEUIENGIZISN Onycrus nokrpbitue (1),

npoBepbTe, YTO:

— oTBepcTHe BbIGPOCHOro KaHana (8) foH-
HbIM 06pa30M BXO4MT B OTBEpPCTHE 3a-
AHero Bbi6poca (10) n pacnoaaraetrca Ha
onope (11).

3aTem:

— 3aTsHYTb A0 ynopa KpenexHyto ramky (5);

— YCTaHOBWTE pblyar (6) B NonoKeHune “77,
BCTaBMWB €ro B COOTBETCTBYIOLLYIO OCTaHO-
BOYHYIO METKY;

— yAanuTe NpoKaajKu (2), BHOBb yCTaHOBUTE
pyKOATKY pbiyara (3) v gsepuy (4).

6.3 TMJIAHOBOE TEXOBCJ/1YHKUBAHUE

Llenbto aToM TabAuLbl ABAAETCA MOMOYb Bam
nogaepmeatb aPeKTUBHOCTb M 6e3onac-
HOCTb Ballei MalmHbl. B Hell yKasaHbl OCHOB-
Hble ornepayyn TEXHUYECKOro 06CyKMBaHUA
MaLUWHbI U NEPUOAUYHOCTb, MPEeAYyCMOTPEHHASA
015 KaM0W U3 HUX.

B nonsa c60Ky Bbl MOXeETe 3aHECTU AaTy U KO-
JIMYECTBO YaCOB PaboTbl, MOC/IE KOTOPbIX Obl/IN
BbIMOJIHEHbI 3T OMepaLyu.

Onepaumsa Bpemsa BbinonHeHo (farta unu 4yachbl)
1. MALLHUHA
MpoBepKa KpPemnieHUs 1 3aTOUKKN PEYLLUX
11 = 3) 25
nprvcnoco6aeHni
1.2 | BameHa pexyLmx npucnocobneHwi 100
1.3 | MpoBepka pemHsa TpaHcmMuccum 3 25
1.4 | 3ameHa pemHs TpaHcmuccuu 2 2 -
1.5 lNpoBepKa peMHA NPMBOAA PEXYLLNX 25
' npucnoco6aeHuit
1.6 3ameHa peMHsA NpMBOAA PEHYLNX B
' npucnoco6aexuit 2 3
1.7 | MNpoBepKa 1 peryaMposKa Topmosa 3 25
1.8 | MpoBepKa v peryamMposKa npusoga 25
MpoBepKa BKYEHUSA 1 TOPMOMEHMSA
1.9 3 25
PEMYLIEro nprUcrnoco6aeHus
1.10 | MpoBepKa Bcex KpenneHui 25
1.11 | O6was cmaska ¥ 25
2. OBUFATE/Ib "
2.1 | 3ameHa MoTOpHOro macna
2.2 | lpoBepKa 1 YUCTKA BO3AYLIHOrO huabTpa
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Onepaumsa

Bpemsa BbinonHeHo (farta unu 4yacbl)

2.3 | 3ameHa BO3AyLHOro puabTpa

2.4 | MNpoBepKa 6eH30huNbTPa

2.5 | 3ameHa 6eH3odunbTpa

2.6 |[lpoBepKa v YMCTKA KOHTAKTOB CBEYM

2.7 |3ameHacBeuun

O3HaKoMbTECH C VIHCbOpMaLl,VIelZ, W3/10KEHHON B PYHOBOACTBE NO 3KCnayatauuto geurartend,

YTOObI nony4nTb NOJIHbIW CMUCOK C YKasaHuem nepnogu4dHoOCTH.

BaHHOM CEPBUCHOM LEeHTpe

HbIM MPOCTOEM MaLUUHbI.

6.3.1 [Asurartenb (Puc. 6.2)

CnepynTe BCeM yKasaHUAM, N3/I0KEHHbIM B
WMHCTPYKLMK NO 3KcnlyaTauumn gsuraTens.
CnvB MOTOPHOro Macsia Npou3BOAMTCA NP Mo-
MOLLM LUNPpULA, BXOAALLErO B KOMIJIEKTALMIO,
nocJsie Toro, Kak 6bla1a OTBUMHYEHA NPO6Ka A1A
3anuBkM (1).

YctaHoBuTe TPYOKY (2) Ha wnpwy, (3) n BBEAUTE
ero B 0TBEPCTUE A0 yrnopa, BTAHUTE BCE MOTOP-
HO€e Mac/10 NpuHMMasn BO BHUMaHUe, 4To A4/1Aa
MOJIHOrO OMOPOXKHEHUA TPEDOYETCA NOBTOPUTH
9TO AENCTBUE HECKOJIbKO pas.

6.3.2 3apHAA ocb

OHa ABNsAeTCA 3aKPbITbIM HEPA3bEMHbIM
6/10KOM U He TPEBYET TEXHNUYECKOIO 06CYHM-
BaHWA; OHa 3anpas/ieHa HepacxoAyemMon cMas-
KOW, KOTOPYIO HET HEOBXOAMMOCTU MEHATb MU
NOMNOHAT.

6.3.3 barapes (Puc. 6.3)

YpesBblyaliHO BaXHO BbIMOHATD TLaTe/IbHOE

TexobcnykuBaHue 6atapeu, 4Tobbl obecne-

YUTb eV AONTUI CPOK CNYHKObI.

Batapeto Ballei MalmMHbl HE06X0AMMO 06A3a-

TesIbHO 3apsAaTh B C/eAYIOLWMX CayYasX:

— nepep ncnosib30BaHNMEM MalLKWHbI B NePBbI
pas nocse ee NoKymnkKu;

— nepep KawabIM A/IMTe/IbHbIM NPOCTOEM Ma-
LUMHBI;

— nepef BBOAOM B 3KCMyaTaLumio nocnie aam-
TENIbHOro NPOCTOS.

MpoynTaiTe n BHMMATEIbHO CaeaynTe Npo-
Luefype 3apaaKu, onMcaHHOM B pyKOBOACTBE,
npunaraemom K 6atapee. B cnyyae, ecnm

CBA3aTbCs C BALLMM AUAEPOM NPK NEPBbIX NPU3HAKAX HEMNOMAAKM.
ATa onepauma Jo/HHA BbiTb BbINOJHEHA Yepes Balwero AMCTPUBbIOTOPA UK B CreLManmanpo-

O6Lyt0 CMa3Ky BCeX LapHUPHbIX COEAMHEHWI CieayeT NPOBOAUTL Karabln pas nepea ganTesnb-

npoueaypa He co60paeTca Uan 6aTapero He
3apAmaloT, ee 3N1eMeHTbl MOryT NOJYYUTb He-
o6paTUMbIe MOBPEKAEHMS.

PaapsieHHyto 6aTapeto Heob6xogUMo 3aps-
[OUTb KaK MOXHO CKOpee.

BAHHO 3apsgKy Heobxognmo ocyiyecT-
BJIATb 1PH MOMOLLN ycrpoﬁcrea C NMOCTOAHHbIM
HanpsmeHueM. [pyrue cuctembl 3apsa[KU MOryT
HaHecTu 6aTapee HeobpaTUMbIE MOBPEHAEHMS.

MawmwnHa cHabeHa coegunnutenem (1) ona
3apAAKU, KOTOPbIM HEOGXOAMMO NOACOEeAU-
HWTb K COOTBETCTBYIOLLEMY COEAUHUTENIO
creunanbHOro NoaAepHuBarLLero 3apsgHoro
YCTPOWMCTBA, BXOASALLErO B KOMMJIEKTALMIO
(ecnun NnpegycMOTPEHO) UM NOCTaBASEMOro Mo
3akKaasy (cm. 8.2).

BAHHO 370t coegnHuTe 1 He06XxoaMMo Uc-
10/1b30BaTh MCK/TIOYNTE/TIbHO AJ/IS MO[COEAMNHE-
HUA NOAAEPHUBAIOLLEro 3aPAAHOIo YCTPOKCTBA,
npegycMoTpeHHoro narorosutenem. Mpu ero
UCMO/Ib30BaHNM:

- c/iegoBaTtb yKasaHUAM, U3/I0HEHHbIM B COOT-
BETCTBYIOLEH MHCTPYKLMM 10 dKCyaTaumm;

— c/legoBaTtb yKasaHUAM, U3/I0HEHHbIM B PyKO-
BO/CTBE 110 aKCr/lyataymm 6aTapeu.

6.3.4 CwmasbiBaHue (Puc. 6.4)

Karable 100 yacoB paboTbl CMa3biBaTb:

— OCM py/IeBOro MexaH1M3mMa, npy NoOMOLLM ABYX
CMas04HbIX ycTponcTs (1);

— LIapHUp pblyara ynpaBieHWs nepegHero
X0A4a, NPV MOMOLLM CMa304HOr0 YyCTPOMCTBA
(2), pocTyn K KOTOPOMY OCYLLECTBASAETCA Ye-
pes ABepLy Y OCHOBaHUA CUAEHDBSA.
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6.4 ONEPALIMU NO TEXHUHECKOMY
yxoay 3A MALLMHOU

6.4.1 BblpaBHMBaHue pexyuiero ysna

(Puc. 6.5)

[na paBHOMEPHOM CTPUKKM ra3oHa Heo6xo-
AMMO, 4TOGbI PEHYLLMI y3e Gbla XOPOLLO OT-
perynnmpoBaH.

B cnyyae HepaBHOMEPHOM CTPUKKM NpoBepbTe
faBNeHune B LUMHAX.

Ecnv aTOro He4OCTaTOUHO A1 NOJTyYEHUs
pPaBHOMEPHOM CTPUKKM, CBAMUTECH C BaLLUM
OMCTPUBHLIOTOPOM AN1A BbINOJIHEHWS BblpaBHU-
BaHWUA PEMYLLEro y3na.

6.4.2 3ameHa Konec (Puc. 6.6)

YcTaHOBUTE MaLLMHY Ha POBHYO NOBEPXHOCTD,
NMOMECTUTE NPOKNALKM NOJ, HECYLLMUIA 31IEMEHT
paMbl CO CTOPOHbI KoJleca, KOTOPOoe He06X0-
AMMO 3aMEHUTb.

Honeca yaepHuBaloTCs NPy MOMOLLM YNpyroro
KosbLa (1), KOTOPOE MOMKHO CHATb NPU MOMOLLM
OTBEPTKM.

NMPUMEYAHUE B ciyyae 3ameHbl 04HOro
WM 060MX 3aJHUX KOJIEC, YAOCTOBEPLTECH B
TOM, YTO BO3MOMHAA pasH1La B Hapy*HoM ama-
meTpe He rnpesbiliaet 8-10 MM; B IPOTUBHOM
c/y4ae, BO M3bexaHne HepaBHOMEPHOIro CKa-
LUMBaHMA HEOBXOAMMO BbINOJIHNUTL BblpaBHMBA-
HWe pexyLyero ysna.

BAHHO [lepeg yctaHoBKON KOoleca
CMabTe 0Cb KOHCUCTEHTHOH CMa3KoM. AKKY-
parHo ycTaHoBUTE yrpyroe Ko/sbyo (1) m wariby
b6ypTrKa (2).

6.4.3 PeMOHT uUau 3amMmeHa WWHH

JioByto 3aMeHy UM PEMOHT B C/ly4ae NpoKona
LUMHbI HEOGXOAMMO OCYLLECTBIATb Y creuuanu-
3MPOBaHHOIO LUMHHKWKA, COr/IacHO NpoLeaype,
npeAyCMOTPEHHOM /15 UCMO/Ib3YEMOro TUna
aBTOMOKPbILLEK.

6.4.4 3ameHa npepoxpaHuTtens (Puc. 6.7)

B malimHe umeeTca HECKOIbKO NpeoXpaHu-
Tenen (1) pasHoro HoMMHana, X HasHavyeHue n
XapaKTepPUCTUKM YKa3aHbl HUHKE:

— lMpepoxpaHnTenb HoMMHaoMm 10 A = Ucnosib-
3yeTcA AN 3aluThl INaBHbIX U CUIOBbIX Lie-
new a/IeKTPOHHOM NaTbl, ero cpabaTbiBaHWe
NPUBOAMUT K OCTAHOBKE MalUMHbI U MOJIHOMY
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BbIKJIOYEHUIO MHAWKATOpa Ha NPUGOPHOM
JOCKe.

— lMpepoxpaHnTenb HOMMHaNOM 25 A = UCnob-
3yeTcA AN1A 3awWmThl Leny 3apAagaKu, ero cpa-
6aTblBaHWe NPOSBASETCA B yCUIMBaIOLLENCS
paspsgKe 6aTapen, KoTopasa NPpMBOAUT K
TPYAHOCTAM MpW 3anycKe.

< C gurarenem Honda:

— lMpepoxpaHutenb HomuHanom 10 A = mc-
NnoJib3yeTcs A8 3alMTbl IaBHbIX U CUI0-
BbIX Lierner aIeKTPOHHOM niaTbl, ero cpa-
6aTblBaHWE NPUBOAMUT K OCTAaHOBKE Mallu-
Hbl M NOJIHOMY BbIK/IIOYEHWIO NaMMOYKM Ha
NpPUGOPHOM JOCKE.

— lMpepoxpaHuTenb HOMMHaNOM 25 A = uc-
NnoJib3yeTcs AN 3alMThl LENU 3apALKMY,
ero cpabaTtbiBaH1e NPOABNAETCA B yCU-
NvBawoLLencs paspsagKe akkyMynsaTopa,
KoTopas NPMBOAMUT K TPYAHOCTSAM Npw 3a-
nyckKe.

— lMpepoxpanuTtenb T-6,3 A (C 3agepKomn
cpabatbiBaHusn) (2) = Ucnonb3yeTca ANA
3alLMThI INaBHbIX U CUJIOBbIX Lienen aneK-
TPOHHOM NnaThl, ero cpabartbiBaHWe Npu-
BOAMT K OCTAHOBKE MalluWHbl U MOJIHOMY
BbIKJIOYEHMIO TAMMOYKKU Ha NPUGOPHOM
[OCKe.

HomuHan npepoxpaHnTens ykasaH Ha camom
npegoxpaHuTene.

BAHHO [Teperopesiumnii npegoxpaHmtess
HEo6X0AMMO BCerja 3aMeHATb Ha MPesoXpaHu-
TeJ/Ib TAKOIO }Ke TUNa 1 C TaKNM e HOMUHA/IoM,
HU B KOBM C/ly4ae He/lb35 3aMeHATb ero Ha
rpesoxpaHnTe b C APYrMM HOMUHA/IOM.

B cnyyae, ecnv He yaaeTcs yCTpaHUTb MPUYUHY
cpabaTtbiBaHWsA, CBAKMUTECH CO CBOUM ANCTPU-
GbIOTOPOM.

6.4.5 3ameHa namnbl (ec/in OHa
npeaycmoTtpeHa) (Puc. 6.8)

Jlamna (18 BT) BCcTaBnseTCcA B WTbIKOBOE
coefIMHEeHWe NaTpoHa, KOTOPbI MOMHO CHATb,
noBopaynBas ero NPOTUB YACOBOM CTPESIKU
npu1 NOMOLLM KNeLlen.

6.4.6 [emoHTam, 3ameHa u
NOBTOPHbI MOHTaMK PEHYLLUX
npucnocobseHui

YNEEUIEGIZIEN Tom o6pawermu ¢ pemy-

MMM NPUCTIOCOB/IeHUAMM BCerga Hage-
Ba#iTe N/I0THbIe 3alUTHbIE NepPYaTHN.



A RIS IS8 Bcerga 3ameHsAviTe no-

BpeH4eHHbIe UJIN UICKPUBJIEHHbIE peyLne
npHUCroco6IeHns; HUKOr4a He NbiTaiTech ux
pemoHTHpoBatb! BCEM[A UCIMOJIb3YUTE
OPUI'MHAJIbHBIE PEH{YLUUE IMTPUCIOCO-

BJIEHUA!

Ha aToit MalumHe NpesycMOTPeHo NpUMeHeHue
PEHYLLMX MPUCTIOCOBIEHUIA, UMEIOLLMX HOZA,
yKasaHHbI1 B TabauLe Ha cTpaHuue ii.

7. PYHOBOACTBO NO BbIABJIEHUIO HEMOJIAAOK

YuntbiBan passmTue rammbl NPOAYKLUMK, pe-
HYyLLMEe NPUCNOCOBNEHUS, YKasaHHbIe BblLLe,
MOryT CO BpeMeHEeM 6biTb 3aMEeHeHbI APYrUMU,
C aHa/IorMyHbIMKW XapakTepUCTUKaMKU B3aUMo-
3aMeHAEeMOCTH U 6e30MacHOCTH B paboTe.

HEMNOJIAAKA

BO3MOHHAA NPUYUHA

YCTPAHEHHUE

1. Horga Koy HaxoguTea B
nonoxexHun «XO/», namnoyxka
0oCTaeTCs BbIK/IOYEHHOM

CpabaTtbiBaHue 3awmTbl
9/1IEKTPOHHOWM NAaThbl No
cneayoLWwmnmM NnpuyMHam:

- 6aTapes Nnjoxo nofcoeanHeHa

— He cobnlogeHa NonsipHoOCTb
BbIBOZOB 6aTapeu

— HeHajemHoe 3a3emsieHne

— 6artapesn paspsmeHa

— NeperopeBLUni NpefoXpaHUTeNb

— nnataBnawHana

YCTaHOBWTb KJItOY B MOJIOMEHWE
«OCTAHOB» 1 BbIABUTb NPUYUHY
HenonagKku:

NpoBepUTbL CoeANHEHUA (CM. 3.2)
npoBepUTb CoeAnHEHUSA (CM. 3.2)

NpoBepUTbL CoeANHEHUA (CM. 3.2)
3apsaguTb 6aTapeto (cMm. 6.3.3)
— 3aMEeHUTb NpefoXpaHnTeNb
(10 A) (cm. 6.4.4)
— BbICYLUWTb TEMJIbIM BO3YXOM

2. Mocne ycTaHOBKM Kto4a
B nonoxeHwue “MNYCK”
MHAWKATOP Ha4YMHaeT MUraTtb
1 3NIEKTPUYECKUI CTapTep He
BpalyaeTcsa

— He coboaeHbl yCNOBUA 3anycKa

— YAOCTOBEPUTBLCA, YTO
BbINOJIHAIOTCA HEOBXOAUMbIE
ycnosus (cMm. 5.2.a)

3. lNocne ycTaHOBKM K/toYa B
nonoxexue «MYCK», namnoyka
3aropaeTcs, Ho cTapTep He
BpaliaeTcs

— HeJOCTaTOYHO 3apsKeHHan
6aTapen

— NeperopeBLUW NpefoXpaHnUTeNb
3apAgKu

— HeucnpaBHOCTb MYCKOBOro pene

3apsaguTb 6aTapeto (cMm. 6.2.3)

— 3aMeHUTb NpefoXpaHnTesb
(25 A) (cm. 6.4.4)

— obpaTuTecs K Balemy
ANCTPUBBLIOTOPY

4. Tlocne ycTaHOBKM Kto4a
B nonomexue “NMyCK”
3/IeKTPUYECKUI cTapTep
BpaLlaeTcA, Ho ABUraTesb He
3aBoguTCA

— HeA0CTaTOYHO 3apsAMXeHHas
6aTapen
— OTCYTCTBME NPUTOKa 6EH3MHA

— Henonagku saxuraHua

3apsaauTb 6aTapeto (cMm. 6.3.3)

NpOBEPUTL YPOBEHb B 6aKe

(cm. 5.3.3)

OTKPbITb KPaH (ecnv oH
npeaycMoTpeH) (cm. 5.4.1)
npoBepuTb 6EH3UHOBbIN HUNBTP
— NPOBEPUTL KPeMnieHne Konnayka
cBeun

NPOBEPUTL YNCTOTY U
npaBWIbHOE PAacCTOAHUE MeXAY
3/1eKTpoAamm

5. 3aTpyaHEHHbIN 3anycK nau
pbIBKM B paboTe aBuratens

— npo6aeMmbl B Kap6lopaTope

OYUCTUTb MU 3aMEHUTb
BO3AYLWHbIN GUALTP

OYUCTUTb NOMIABKOBYIO KAMeEpy
Kap6lopaTopa

— OMOPOMHUTL 6aK 1 3aNUTb
CBEMMIN 6eH3NH

NpoBEpPUTL 1 B CNy4ae
HEo6X0AMMOCTU 3aMEHUTL
6€H3MHOBbIN DUALTP
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HEMNOJIAAKA

BO3MOHHAA MNPUYUHA

YCTPAHEHHME

6.

CHUKeHne ahHEKTUBHOCTU
[iBUraTens BO BpemMs
CKaluBaHua

— C/IMLIKOM 60/1bllas CKOPOCTb
[BUKEHUA OTHOCUTENIbHO
BbICOTbI CKallMBaHWUA

— CHW3UTb CKOPOCTb ABUKEHUA
W/WNW YBEIMYUTD BbICOTY
cKawuBaHuA (cMm. 5.4.5)

7. Apwuratenb BblKItOYaeTCA

BO Bpems paboTbl, U
MHAMKaTOpHaA namnoyKka
Ha4YMHaeT Muratb

CpabaTblBaHue 3aWmThbl

9/IEKTPOHHOWM NAaThl No

clefyoLWUM NpUYUHaMm:

— cpabaTbiBaHue
npefoXpaHnUTEsbHbIX YCTPOWCTB

YCTaHOBWTb KJIt0Y B NOIOKEHUE

«OCTAHOB»

1 BbIABUTb NPUYUHY HEMONALKM:

— YAOCTOBEPUTHLCA, YTO
BbINOJIHAIOTCA HEOGXOAUMbIE
ycnosus (cM. 5.2.b)

8. [lBuraTenb BbIKAOYAETCA, U CpabaTblBaHue 3aWmThbl YCTaHOBUTb KJIK0Y B MNOJIOKEHWE
NlaMnoYKa BbIKat0HaeTca 3/IEKTPOHHOM NaaThbl N0 «OCTAHOB»
cneayoLwmumM NpudMHaMm: 1 BbIABUTb MPUYMHY HENonaaKu:
— aKKyMynsiTop paspsikeH - 3apsguTb 6aTapeto (cMm. 6.3.3)
— nepeHanpsaMmeHue, BbI3BaHHOE — CBAMMUTECH C aBTOPU30BAHHbIM
perynAaTopom Harpysku LLeHTPOM 06C/yHUBaHMA
— aKKyMynAaTop M10Xo — NpPOBEPUTL COEANHEHNSA
noAcoeanHeH (N0xo aKKkymynartopa (cm. 3.2)
3aKpen/ieHHble KOHTaKTbl)
9. [Buratenb BbiKAlo4aeTca, a - npo6aembl B ABuUratene — CBAMMWTECb C aBTOPU30BAHHbIM
lamMnoyKa nNpofosIKaeT ropeTb LLeHTPOM 0GC/yHUBaHUSA
10. Pexywme npucnocobaeHms — HeWCrnpaBHOCTKU B CUCTEME — obpaTuTech K Bawemy
He BKJ/II04aloTCA UK He BKJIOYEHUA ANCTPUBBLIOTOPY
0CTaHaB/IMBAOTCA MTHOBEHHO
NPU UX BbIKOYEHUN
11. HepaBHOMepHOe CKalmMBaHNe | — PeXyLMiA y3es He pacrnosiomeH — NpOBEPUTL AABNIEHNE B LUIMHAX
1 HeKa4yeCTBEHHbIM c6op napannesibHo OTHOCUTEJIbHO (cm. 5.3.2)
Tpasbl 3emMm — BbIPOBHATb NOJIOKEHNE
pemyLiero y3ana 0THOCUTE/IbHO
3emu (cm. 6.4.1)
— HEea(HEKTUBHOCTb PEMHYLLNX — obpaTuTech K Bawemy
npucnoco6aeHni ANUCTPUBBIOTOPY
— CNWLLKOM 60/bLLas CKOPOCTb — CHW3UTb CKOPOCTb ABUKEHUA
ABUIKEHWUA OTHOCUTE/IBHO W/MNN NOAHATL PEXYLLMIA y3en
BbICOTbI CKalLMBaeMOM Tpasbl (cm. 5.4.5)
— CNWLLKOM 60/bLLas CKOPOCTb - nogompaaTb, Korga Tpasa
ABUKEHWUA OTHOCUTE/IBHO BbICOXHET
BbICOTbI CKalLL1BaeMoW Tpasbl
— 3acopeHue KaHana — CHATb KOHTeMHep AnA c6opa
TpaBbl M ONMOPOKHNUTL KaHan
(cm.5.4.7)
12. AHOoManbHan BUGpaLMA BO — PEeMyLMI y3en 3anosIHEH TPaBOM | — MPOUYUCTUTD PEHYLLMI y3en (CM.
Bpems paboThbl 5.4.10)
— pemyLime npucnocobaeHns - obpaTuTech K Ballemy
He c6anaHCUpoBaHbl UK NX ANCTPUOBIOTOPY
KpenseHne ocnabneHo
— ocnabneHHble KpenieHus — NpPOBEPUTL M 3aTAHYTb
KpenemHble BUHTbI ABUraTens
1 pambl
13. HecTabunbHoe nnn — TOPMO3 He OTperyMpoBaH - obpaTuTech K Ballemy
HeaPEeKTUBHOE TOPMOKEHNE npaBnbHO ANCTPUOBBIOTOPY
14. [IBMeHune pbiBKaMu, — Npo6eMbl C pEMHEM UK — obpaTuTech K Bawemy
HepocTaTo4HadA TAra npuBoaa YCTPOMCTBOM BKJIOHEHUA ANCTPUBBLIOTOPY
Ha nogbeme, TeHAEHLMA
CKOJIb}EHWA MaLLWHbI B
60KOBOW 3aHOC
15. Horpa gsuratens pa6oTaer, — pblyar pa36NOKUPOBKK B — BHOBb YCTaQHOBWTb €r0 B

npu HaxaTuun Ha negasib
npueoja malwunHa He
ABuraeTca

NOJIOKEHUN «B»

nonoxenune «A» (cm. 4.23).
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HEMNOJIAAKA BO3MOHHAA MNPUYUHA YCTPAHEHHME

16. MawwHa HaunHaeT — 4acTuW MaLUUHbI MOBPEHAEHBI UNN | — BbIKJYUTE MALLIUHY U
aHoMasIbHO BUGpUpOBaTh MX KpenaeHwe ocnaéneHo oTcoeauHUTe Kabenb CBeYn
— BbIIBUTb HA/IMYME BO3MOKHbIX
NoBpemAeHNN;

NpPOBEPUTb, HET /I 0CNabNEHHbIX
YyacTeW 1 3aTAHYTb UX

- obpaTuTechb B
crneyManmsMpoBaHHbIN
CePBWCHbIV LEHTpP ANA
BbIMOJ/IHEHMA NPOBEPOK, 3aMeHbI
1 peMoHTa

Ec/i noce BbIMOIHEHWS OMUCAHHbBIX BbilE A4EMCTBUM HEMONAAKMU HE YCTPAHWUIUCD, CBAMMUTECH C
BaLUMM AUCTPUOLIOTOPOM.

A IRl IZIS Hurorga He nbiTaliTech BbIMOJIHATL C/IOHHbIN PEMOHT, €CJIU Y Bac HeT
Heo6X0[MMbIX CPEACTB UM 3HaHWH. JTl060F 1/10X0 BbIMO/IHEHHbIN PEeMOHT MPUBOJMT K He-
mea/1eHHOMY NMpeKpaLyeHUIo AeHCTBUA rapaHTUN U ¢ UBroTOBUTEJ/IA CHUMAaEeTCA BCAKaA OTBeT-
CTBEHHOCTb.

8. OOPYOBAHUE

8.1
- NOAAEPHMBAIOLLEE 3APAJHOE
YCTPOMCTBO (Puc. 8.1 Ne 41)

Mo3BonseT NoaAepHMBaThL 6aTapeto B co-
CTOAHWM FOTOBHOCTM B NEpPUOAbI NPOCTos, o6e-
cneyvBasn onTUMasibHbI YPOBEHb 3apsALKY U
6onee JIMTENbHbIV CPOK CNyKObl 6aTapeu.

- KOMMNJIEKT A4J18 MY/IbYMPOBAHUA
(Puc. 8.1 Ne 42)

TOHKO M3MeNib4aeT CKOLLIEHHYIO TpaBy W OCTaB-
NSAeT ee Ha ra3oHe BMECTO TOro, YTo6bl CO6U-
paTb ee B KOHTENHED.

- BALLUTHbIN YEXON (Puc. 8.1 Ne 43)

3alwmiiaeT MallMHy OT MblK, KOT4a OHa He UC-
nosb3yeTcs.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: N°019
Ti

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norm:
EN ISO 53! : EN 55012:2007+A1:2009

:2017 2018 EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

99  dB(A)
100  dB(A)
71 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S/

171512689_10
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3almMTeHn C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, OPU M OTHACTM Ha OKYMEHTa.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpeVo Kal ol EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, £0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig €ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d’utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d’auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3abpaHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UM U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugao ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoAepHallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktir.
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